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Aktuální informace o kulturním a společenském 
dění v Paskově i programu kina Panorama jsou 

zveřejňovány na internetových stránkách města 
a na oficiálním FB profilu města Paskov.

MÚ Paskov
Úřední hodiny
PO	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ST	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ČT	 8:00-11:30
Telefon: 	 555 333 619
E-mail: 	 mu@mesto-paskov.cz
Datová schránka: dd9bb58 

Sběrné místo Paskov
Otevírací doba
ÚT	   8:00 - 12:00
ČT 	 14:00 - 18:00
lichá SO    8:00-11:00
Telefon: 607 036 574

Pošta Paskov
Otevírací doba
PO	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ÚT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
ST	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ČT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
PÁ	    8:00-12:00, 13:00-16:00
Telefon: 954 273 921

Městská policie F-M
Okrsek P: Paskov
Tísňové volání: 156
Telefon: 558 609 526
E-mail: okrsek.p@frydekmistek.cz

Paskovský zpravodaj, periodický tisk  
územního samosprávného celku, vydává  
město Paskov, Nádražní 700, 739 21 Paskov,  
IČO: 00297062.

Četnost 6x ročně, místo vydání: Paskov.

Ročník 28, evidenční číslo periodického 
tisku přidělené ministerstvem:
EV.č.: MK ČR E 10544.

Datum vydání: 24.7.2025

Veškeré informace, články, požadavky  
a inzerci je možné podat na Městský úřad 
nebo na email: 
zpravodajpaskov@email.cz

Redakční rada: předseda M. Krečmer,
K. Šircová, V. Forgač, T. Golková.

Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů 
externích příspěvků.

Sazba a tisk: Kleinwächter holding s.r.o.,  
Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek

•  BEZPLATNÉ  •

•  Příští uzávěrka: 13.9.2025

MĚSTO

Životní jubilea
Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili významné životní ju-
bileum v měsících květen a červen 2025. Přejeme jim hodně zdraví, klidu 
a pohody do dalších let.

70 let
Haladej Milan
Neuhybl Vladimír
Blažková Alina
Vozňáková Helena
Navrátil Milan
Bělík Miroslav
Horkel Antonín
Hrčka Ladislav

75 Let
Ambroz Svatopluk

80 Let
Horáková Libuše
Kalousová Libuše
Kaboňová Marie
Štefková Božena

85 Let a více
Krejčí Zdeňek		  85
Handáková Regina 	 87
Čiloková Jaroslava 	 90
Kryštofová Anna		  86
Krejčí Jindřiška		  87
Palkovská Božena	 96
Gerezdes Mikuláš	 86
Sárová Zdeňka		  90
Kožušníková Ludmila	 97
Lýsková Irena		  86
Hranická Božena		 90

Vítání občánků
V sobotu 24. května 2025 se usku-
tečnilo druhé letošní vítání občán-
ků. V obřadní síni městského úřadu 
jsme mezi občany města Paskov při-
vítali celkem osm dětí - dvě děvčátka 
a šest chlapců, a to Beátu Koláčkovou, 
Terezii Sladkou, Theodora Lukšíka, Ště-

pána Horu, Marka Malinovského, Oli-
vera Petra, Filipa Vlčka a Jiřího Holexu.

Všem dětem a jejich rodičům přejeme 
do života hodně štěstí a zdraví! 

Foto: Libor Janáček
Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti
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Společenská kronika
23. července slaví své 65. narozeniny 
paní Anička Čechová z Paskova. K to-
muto výročí bych jí chtěla popřát pře-
devším hodně zdraví a brzké uzdrave-
ní, hodně štěstí a radosti v kruhu své 
rodiny. Velice ráda bych jí poděkovala 
za její obětavou dlouholetou pomoc, 
kterou mi věnovala a věnuje v době 
mé nemoci.

Renáta Heisigová

31. července slaví významné životní 
jubileum 70 let paní Libuška Sochrová, 
rozená Kunátová z Paskova. Do dalších 
let jí přeji hodně zdraví, štěstí a spoko-
jenosti. Hodně sil a elánu při práci se 
zvířaty. Za její příkladnou, obětavou 
a nezištnou pomoc a péči, kterou mi 
věnuje už několik let v době mé ne-
moci a někdy i bezmoci, bych chtěla 
ze srdce poděkovat jí i její rodině.

Renáta Heisigová

S láskou a vděč-
ností vzpomí-
náme letošní 
20. výročí úmr-
tí naší milované 
maminky, ba-
bičky a zahrad-
nice, paní Alice 
Prokopové. Zů-
stává v každé květině, která na 
jaře vykvete, v každé vzpomínce, 
kterou nosíme v srdci.

S úctou děti a vnoučata

Město Paskov získalo od společnosti CRIF, a.s.  
druhé nejvyšší hodnocení „B+“
Společnost CRIF – Czech Credit Bureau, a.s. ohodnotila hospo-
daření města Paskov z Moravskoslezského kraje v roce 2024 
druhým nejvyšším ratingovým stupněm „B+“. Je to o jeden 
ratingový stupeň lepší hodnocení, než které město získalo 
o  rok dříve. Dosažený ratingový stupeň vypovídá o  velmi 
dobré finanční stabilitě základních ekonomických ukazatelů 
charakterizujících hospodaření města.   

„Jsem nesmírně hrdý na to, že naše město získalo druhý nejvyšší 
ratingový stupeň „B+“ za hospodaření v roce 2024. Toto ocenění 
je pro nás důkazem velmi dobré finanční stability a potvrzuje, 
že se nám daří efektivně spravovat veřejné finance. Zlepšení 
o jeden stupeň oproti loňsku ukazuje, že jdeme správným smě-
rem a naše úsilí přináší výsledky“, konstatoval starosta města 
Paskov Petr Baďura.

„Naše každoroční rozpočtové přebytky a schopnost ušetřit 
pětinu disponibilních příjmů ročně nás výrazně odlišují od 
průměru v naší velikostní kategorii. Jsme také méně závislí na 
dotacích, což posiluje naši soběstačnost. Tyto faktory, spolu 
s nárůstem úspor a poklesem dluhu, nám dávají skvělé předpo-
klady pro další rozvoj a modernizaci infrastruktury a tím i pro 
zlepšování kvality života našich obyvatel“, dodal starosta Baďura.

Velikostí patří město Paskov do skupiny obcí s  2  000 až 
4  999  obyvateli. V  této skupině získalo stejné hodnocení 
jako město Paskov 84 obcí, 90 obcí mělo lepší hodnocení 
a 274 naopak hodnocení horší. 

V porovnání s danou velikostní kategorií má město Paskov 
více obyvatel, než je průměr. V období let 2020 až 2024 dis-
ponovalo vyššími příjmy i vyššími výdaji, než kolik připadlo 
na jednu obec ve skupině. Město vykázalo v daném období 
každý rok přebytek rozpočtu. V  souhrnu tak ušetřilo ročně 
pětinu disponibilních příjmů, obce v dané skupině pouze 6 %. 

Vyšší než průměr byly téměř všechny hlavní příjmové položky 
města Paskov, zejména jeho daňové a nedaňové příjmy. Vý-
jimkou jsou mnohem nižší kapitálové příjmy a dále v menším 
rozsahu i  neinvestiční dotace. Rozpočet města Paskov byl 

mnohem méně závislý na dotacích, resp. na pomoci od státu 
či kraje než průměrná obec ve skupině. 

V  rámci výdajů převýšily v  rozpočtu města Paskov průměr 
v  dané skupině jak běžné, tak i  kapitálové. Město Paskov 
investovalo menší díl příjmů. Na investice vydalo v daném ob-
dobí ročně čtvrtinu disponibilních příjmů, průměr ve skupině 

VELMI NÍZKÉ RIZIKO

CERTIFIKÁT PROSPERITY

Město Paskov
IČ: 00297062

Číslo certifikátu:

Ing. Pavel Finger, MBA

člen představenstva společnosti
CRIF – Czech Credit Bureau, a. s. 

240138010280
Datum vystavení: 17. června 2025

RATINGOVÉ
HODNOCENÍ ZA ROK 2024
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Informace z jednání Rady města Paskov

70. schůze rady města dne 19.5.2025
Na tomto jednání rada města schválila:
-	 cenovou nabídku společnosti Frýdecká skládka a.s. na 

zajištění přepravy a odběru biologického odpadu
-	 žádosti občanů týkající se smluv o nájmu bytu v objektech 

Nádražní 34 a Nádražní 156
-	 přijetí účelové neinvestiční dotace z  Ministerstva vnitra 

prostřednictvím MSK na výdaje jednotek sborů dobrovol-
ných hasičů obcí na rok 2025

-	 přijetí dotace z  Ministerstva pro místní rozvoj z  progra-
mu IROP na realizaci projektu „Nástavba školní družiny, 
vybavení školského poradenského pracoviště“ ve výši 
20.939.418,32 Kč

-	 cenovou nabídku na nákup multifunkční elektrické pánve 
150 l do školní jídelny

-	 převod finančních prostředků pro Mateřskou školu Paskov 
z rezervního fondu do fondu investic za účelem dofinan-
cování bezpečnostní el. brány do areálu MŠ

-	 smlouvu o  dílo pro stavbu „Multifunkční dům v objektu 
kina Paskov“

71. schůze rady města dne 11.6.2025
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 zveřejnění záměru na pronájem nebytových prostor v ob-

jektu č.p. 2 na ulici Nádražní 
-	 upravené podmínky pro přidělení bytů v bytovém domě 

č.p. 7 na ulici Nádražní a upravené znění Nájemní smlouvy 
pro nové nájemníky 

-	 zveřejnění záměru na pronájem bytových a nebytových 
prostor v objektu č.p. 7 na ulici Nádražní

-	 žádost ředitelky ZŠ o mimořádnou investici na nákup ply-
nového ohřívače do školní jídelny

-	 kupní smlouvu na pořízení elektronického vybavení pro 
ZŠ Paskov – tabletů vč. Příslušenství

-	 uzavření smlouvy na stavební úpravy chodníku a vjezdů 
na ulici Kirilovova

-	 objednání auditu hospodaření Města Paskov za rok 2025 
u KÚ MSK

-	 poskytnutí neinvestičních dotací na činnost organizace fotba-
lovému klubu TJ Řepiště ve výši 20 000 Kč, krizové telefonické 
službě Linka bezpečí ve výši 2 000 Kč, Slezská diakonii pro 
středisko BETEZDA Komorní Lhotka ve výši 40 000 Kč a pro 
Azylový dům pro ženy SÁRA ve výši 10 000 Kč

-	 přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje ve výši 255 000 Kč na zabezpečení akce-
schopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů

-	 nové členy školské rady ZŠ Paskov, a to p. Terezu Dosoudi-
lovou, p. Květoslavu Vavrovou a Ing. Gabrielu Staňkovou 
na období od 1.9.2025 do 31.8.2028

-	 přijetí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj z programu 
Národní plán obnovy - program Finanční podpora na 
přípravu projektů v souladu s cíli EU na realizaci projektu 
„Příprava projektové dokumentace nájemního bydlení ve 
městě Paskov“ ve výši 3 300 000 Kč

Rada města vzala na vědomí:
-	 žádosti ředitelky ZŠ o schválení cenových nabídek na opravy 

v objektu školy
-	 zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Paskov 

za rok 2024

Rada města dále projednala:
-	 doporučila zastupitelstvu města Paskov schválit hospoda-

ření Města Paskov za rok 2024 bez výhrad
-	 doporučila zastupitelstvu města Paskov schválit Memoran-

dum o vzájemné spolupráci na projektu „Odkanalizování 
lokality Heimstaden“.

72. schůze rady města dne 25.6.2025
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 žádosti občanů týkající se smluv o nájmu bytu v objektech 

Nádražní 34, 35 a přidělení bytu na ul. Nádražní 156
-	 žádost o umístění cirkusového stanu na pozemku města

byl jedna třetina. Investiční dotace pomohly s financováním 
kapitálových výdajů města Paskov ročně z 29 %, což je více 
než průměr. Město Paskov vykázalo větší úspory v rámci finan-
cování provozu, než byl průměr v dané skupině. K finančním 
výdajům na investice města Paskov tak přispěl rovněž vyšší 
provozní přebytek, město ušetřilo více než dvě pětiny běžných 
výdajů ročně, zatímco průměr v dané skupině byl 31 %.       

Úspory města Paskov se v roce 2024 zvýšily o 17 %, jeho dluh 
se naopak snížil o 11 %. V obou případech se jedná o vyšší 
hodnoty než průměr v  dané skupině. Objem úspor města 
Paskov byl více než dvojnásobný oproti průměru, jeho dluh 
se v celém daném období pohyboval na vyšší úrovni, než byl 
průměr. 

V období let 2020 až 2024 byla prioritou ve výdajové poli-
tice města Paskov oblast kultury. Kapitálové výdaje města 
na kulturní památky tvořily v  roce 2023 více než polovinu 
celkových kapitálových výdajů, velkou měrou se na nich po-

dílely investice do vybudování denního charitního stacionáře 
v historické budově předzámčí. Druhou prioritou města byly 
výdaje do oblasti školství a dále na komunální služby. V těchto 
třech oblastech převyšovaly výdaje města Paskov průměrnou 
obec v dané skupině. Vyšší výdaje mělo město Paskov rovněž 
v oblasti bezpečnosti a požární ochrany. 

Navzdory vyššímu dluhu města Paskov oproti srovnatelně 
velkým obcím, byl v roce 2024 poměr dluhu k průměru příjmů 
města za poslední čtyři roky pod mezní hodnotou stanovenou 
Ministerstvem financí. Navíc se hodnota tohoto ukazatele 
meziročně snížila. Setrvalý a poměrně značný přebytek roz-
počtu a vysoké úspory, které město dosahuje při financování 
provozních nákladů, pokles poměru dluhu k příjmům a růst 
počtu obyvatel v poslední době vytvářejí dobré předpoklady 
pro rozšiřování a modernizaci městské infrastruktury a tím i pro 
zlepšování podmínek života obyvatel města.

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti
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Informace ze Zastupitelstva města Paskov
18. zasedání Zastupitelstva města Paskov dne 23.6.2025
Na tomto jednání zastupitelstvo města schválilo:  
-	 účetní závěrku města Paskov za rok 2024 a  rozpočtové 

opatření č. 4/2025
-	 dofinancování dopravního automobilu pro JSDH Paskov 

z finančních prostředků města Paskov dle podmínek dotace 
ve výši 757 840,- Kč

-	 memorandum o vzájemné spolupráci na projektu „Odka-
nalizování lokality Heimstaden“

-	 výši odměn členům výborů a komisí, kteří nejsou zastupiteli, 
za období 12/2024 -05/2025

-	 částku ve výši do 50 000 Kč na podporu ženského družstva 
v požárním sportu v rámci reprezentace MSK na mistrovství 
ČR v požárním sportu 2025

-	 vyhrazuje si pravomoc schvalovat zápisy do kroniky

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:
-	 zprávu o činnosti rady města mezi 16. a 18. ZM
-	 výsledky inventarizace majetku a inventarizační zprávu za 

rok 2024
-	 přehled investičních akcí a  vybraných oprav městského 

majetku v roce 2024
-	 zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Paskov 

za rok 2024
-	 zápis Revizní komise Regionu Slezská brána č. 1/2025, 

Závěrečný účet svazku obcí Region Slezská brána za rok 
2024, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření 
svazku obcí Region Slezská brána za rok 2024

-	 závěrečný účet Svazku obcí Olešná za rok 2024 včetně 
zprávy o přezkoumání hospodaření

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

MĚSTO

-	 přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí o poskytnutí 
dotace v rámci Operačního programu Životní prostředí 2021-
2027 na realizaci projektu „Město Paskov kompostuje III“

-	 přijetí dotace z Fondu malých projektů v Euroregionu Besky-
dy/Beskidy programu Interreg Česko – Polsko 2021 – 2027 
a uzavření smlouvy o financování malého projektu „Umění 
a Relax“ 

-	 přijetí dotace z Fondu malých projektů v Euroregionu Besky-
dy/Beskidy programu Interreg Česko – Polsko 2021 – 2027 
a uzavření smlouvy o financování malého projektu „Kouzlo 
starých časů“

-	 návrh odměny ředitelce ZŠ Paskov za mimořádnou činnost
-	 žádost ředitelky ZŠ o převod prostředků z rezervního fondu 

do fondu investic a následné využití investičního příspěvku 
na projekt Přírodní zahrada

73. schůze rady města dne 9.7.2025
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 zveřejnění adresného záměru na pronájem nebytových 

prostor v objektu na ul. Nádražní 2 za účelem zřízení Ná-
vštěvnického centra

-	 uzavření smlouvy na pronájem nebytových prostor v ob-
jektu na ul. Nádražní 2, za účelem provozování kosmetiky

-	 přijetí dotace z Ministerstva vnitra z programu Dotace pro 
jednotky SDH obcí na realizaci projektu s názvem „Paskov 
– Dopravní_automobil“ 

-	 bezplatné zapůjčení bytovky v parku pro trénink psů Czech 
Nosework Clubu

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti

Zpráva o činnosti FV města Paskov
Členové finančního výboru se mezi 16 
a 18 zasedáním městského zastupitelstva 
sešili, včetně svých pracovních skupin, 
celkem 4krát. Na svých schůzích se se 
zabývali kontrolou hospodaření příspěv-
kových organizaci za uplynulý rok 2024, 
jejich hospodářským výsledkem a jeho 
rozdělením tak, aby jej bylo možno plně 
a efektivně použit na plánované inves-
tice v  r.2025 a nemuselo se vše čerpat 
z rozpočtu města.

Finanční výbor provedl také kontro-
lu hospodařeni MŠ a  ZŠ, za období 
1-3. 2025, kde se zaměřil a porovnával 
převážně čerpání příspěvku od zřizo-
vatele, pohyby na jednotlivých účtech 
a  ostatní položky provozních nákladů. 

Dále členové finančního výboru na zá-
kladě návrhu na vyřazení majetku měs-
ta, mateřské i základní školy, prováděli 
i  kontroly skutečného fyzického stavu 
majetku. Po kontrole a  zjištění skuteč-
nosti, následně odsouhlasili vyřazení 
daného majetku.

Za součinnost při těchto všech kont-
rolách děkujeme jak paní ředitelce ze 
základní školy paní Butkovové, tak paní 
ředitelce z mateřské školy paní Petošové.

Dále se členové finančního výboru zabý-
vali návrhem na stanovení výše proná-
jmu nebytových prostor pro veterinární 
ordinací „za rohem“ na nadcházející ob-
dobí let 2025-2028. Žádosti Sportovního 
klubu Házená Paskov na dofinancování 

zakoupeného čistícího stroje a  dalšími 
ekonomicko-provozními záležitostmi 
města.

Finanční výbor provedl také kontrolu po-
skytovatelů sociálních služeb v Paskově 
a Oprechticích, jimiž jsou Charita Frýdek
-Místek, Podané ruce a Global Partner. 
Zkontroloval jejich počty klientohodin 
a služeb, které byly našim občanům za 
uplynulé období 7-12.2024 poskytnuty. 
Na základě tohoto pak porovnal predikci 
a správnost nastavení příspěvku těmto 
organizacím na nadcházející období roku 
2025.  Ověření správného nastavení, je 
vždy co půl roku revidováno. 

Za celý kolektiv finančního výboru
Petr Michálek
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Práce kulturní komise
Milí čtenáři, kulturní komise letos roz-
hodně nezahálela! V první polovině roku 
jsme se pustili do několika krásných akcí 
a máme velkou radost, že jsme mohli být 
jejich součástí.

Začátkem roku jsme ve spolupráci se 
SRPŠ a městem Paskov pomáhali s dět-
skou diskotékou. Kromě dohledu nad 
malými tanečníky jsme připravili také 
soutěže o ceny a veselý program, aby se 
děti opravdu vyřádily. A že se vyřádily!

Na Velikonočním jarmarku jsme se podí-
leli na organizaci u dobrovolného vstup-
ného a  informačního stánku. V  dubnu 
jsme pak zajišťovali bezpečnost na trase 
Paskovské devítky, tradičního běžeckého 
závodu. Poděkování patří občanům za 

trpělivost při dopravních omezeních. 
Na začátku léta proběhlo také letní kino. 
Počasí nám přálo a jsme rádi, že si divá-
ci mohli užít příjemný večer pod širým 
nebem.

A co nás čeká ve druhé polovině roku?

Ve spolupráci s kulturní referentkou Te-
rezou Dosoudilovou připravujeme další 
akce:

•	 Předpouťová zábava – organizujeme 
výběr vstupného, úklid a další zajiště-
ní akce.

•	 Pohádkový zámek – tradiční akce, 
na kterou se každoročně pečlivě při-
pravujeme. Letošní téma: Lotrando 
a Zubejda. Nově se bude vybírat 50 Kč 

za hrací kartu, kterou si můžete zakou-
pit v předprodeji v Trafice u kostela 
u paní Liškové. Vyhnete se tak čekání 
ve frontě a můžete si od začátku akce 
naplno užít všechna připravená stano-
viště.

•	 Den regionu – budeme u informač-
ního stánku, skákacích hradů a dalších 
aktivit.

Na všech akcích se aktivně podílíme 
a věříme, že i druhá polovina roku bude 
pestrá a úspěšná. Budeme rádi, když se 
na některé z nich potkáme.

S přáním krásného léta,

Lucie Lokajová,  
předsedkyně kulturní komise

Informace o činnosti Komise pro historii  
a památky Paskova
Komise pro historii a památky Paskova 
byla jmenována rozhodnutím Rady měs-
ta Paskov ke dni 10. dubna 2025. Vznikla 
prakticky sloučením Letopisecké a do-
kumentační komise a Komise pro péči 
a přírodní a kulturní památky Paskova. 
Činnost původních komisí se v mnohém 
prolínala, a proto z důvodů efektivnější 
práce rozhodla rada města o jejich slou-
čení s novým názvem. 

Od svého jmenování se komise plně vě-
novala přípravě kalendáře města pro rok 
2026, zejména výběru fotografií a  do-
provodných textů. Námětem kalendáře 
bude příroda Paskova a komise vybírala 
z  fotografií, které v  předešlých měsí-
cích připravili pánové Jiří Míček a Libor 
Janáček.

18.června se členové komise zúčastnili 
prohlídky půdních prostor zámecké bu-
dovy. Jak určitě víte, probíhá v současné 
době oprava a  výměna krovů střechy 
zámku. Ty jsou bohužel ve velmi špatném 
stavu, jak se ostatně můžete přesvědčit 
v přiložených fotografiích. Přítomní čle-
nové komise se jednomyslně shodli, že 
je potřeba pečlivě provést výměnu všech 
poškozených nebo napadených trámů, 
i přes pravděpodobně vyšší náklady, než 
byl původní rozpočet. 

Aleš Šafránek,  
předseda komise
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Hřiště patří všem – opravdu?
Žijeme v  těsné blízkosti místní školy, 
jejíž hřiště je otevřené veřejnosti. Jsme 
rádi, že děti i teenageři mají kde trávit 
volný čas, protože pohyb a  setkávání 
jsou důležité pro každého. Bohužel se 
ale, zvláště o  letních prázdninách, se-
tkáváme s  tím, co zřejmě zažívá více 
sousedů v okolí: hřiště se od odpoled-
ních hodin až do noci mění v místo hluč-
ného popíjení alkoholu, hlasité hudby 
s vulgárními texty a zůstávají po něm 
odpadky všeho druhu. Člověk má pocit, 
že usíná vedle nočního klubu a  ráno 
vstává vedle malé skládky.

Pro ilustraci nám dovolte i jednu příhodu 
ze života. Jednoho teplého zvláště rušné-
ho večera nám jeden podnapilý mladík 
přímo přes plot močil na naši zahradu, 
a to přímo před očima našich dětí. Když 
jsme ho důrazně upozornili, že takové 
chování je naprosto nepřípustné, příliš 
nechápal, proč by to měl být problém. 
Jeden z jeho kamarádů se nám pak sice 
omluvil, ale zůstává otázkou, kolikrát 
už k podobným opileckým eskapádám 
došlo, aniž bychom si toho všimli.

Není jednoduché o  tom mluvit, nikdo 
nechce být „ten, kdo zakazuje mládeži 
se bavit“. Přesto ale stojí za zamyšlení, 
jestli je v pořádku, že se na školních po-
zemcích, určených všem dětem, stává 
normou nevhodné chování, které ome-
zuje ostatní. Malé děti a jejich rodiny tu 
ztrácí prostor, kde by si mohly bezpečně 
hrát. Večer se těžko usíná, když do oken 
zní sprosté nadávky a hlasitá hudba.

Chtěli bychom tímto vyzvat rodiče, 
zástupce školy i obce, aby se o  tomto 
tématu otevřeně mluvilo. Jsou nějaké 
možnosti, jak situaci řešit? Lze hřiště večer 
zavírat? Nabízí se větší kontrola ze stra-
ny správy školy, obce nebo Policie ČR? 
Nebo je potřeba hledat s mladými lidmi 
jiný prostor, kde se mohou scházet a být 
spolu, aniž by rušili život v sousedství?

Budeme rádi za vaše názory a  návrhy. 
Hřiště má být místem pro všechny, ale 
k  tomu je potřeba, aby na něm platila 
základní pravidla ohleduplnosti.

Mgr. Martina Holečková,  
členka SRPŠ

Stolbergovi na zámku
V pondělí 26. května 2025 jsme na zámku v Paskově přiví-
tali nečekané, ale o to vzácnější hosty – vnuka posledního 
majitele zámku pana Otto Stolberga s manželkou a přáteli. 

V zámecké návštěvní knize nám manželé Stolbergovi zane-
chali tento vzkaz:

„Děkuji za úžasnou prohlídku zámku, kde žili moji prarodiče. 
Jsem moc rád, že vidím dům v tak dobrých rukou.“

Bylo to velmi příjemné setkání a budeme se těšit na jejich 
příští návštěvu! 

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

Důležitá 
informace ke 
kompostérům
Tyto řádky se týkají těch, kterým 
byl v roce 2020 městem Paskov 
zapůjčen zahradní kompostér 
o objemu 1400 l. 

Smlouva o zápůjčce těchto kom-
postérů říká, že po 5 letech bude 
kompostér odprodán vydlužiteli 
za zůstatkovou hodnotu ve výši 
50 Kč. 

Doba výdeje těchto kompostérů 
a doba, kdy začíná běžet udržitel-
nost dotačního projektu se však 
liší. Proto odprodej kompostérů 
bude možno provést až v dubnu 
roku 2026. O následném postu-
pu budete včas informováni.

Sylvie Bělíková,  
referent životního prostředí
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Ulice Paskova nově rozkvetly
Letos na jaře proběhlo zakládání no-
vých záhonů a výsadba letniček, které 
ozdobily ulice města a  zámecký park. 
Velké poděkování patří opět šikovným 
studentům ze Střední odborné školy 
ve Frýdku-Místku, kteří se do výsadby 
pustili s nadšením a elánem! 

Obrovský dík si zaslouží i naši neúnavní 
pracovníci Technické čety. Přestože poča-
sí nebylo vždy ideální a termíny ze strany 
školy byly někdy hodně náročné, zvládli 
to na jedničku. Zvlášť si zaslouží uznání 
za to, jak se popasovali s nevyhovujícím 

podložím pod záhony – museli pořádně 
zabrat s těžší technikou, aby studentům 
pomohli. Bez jejich úsilí a obětavosti nad 
rámec svých běžných povinností by se 
to letos zkrátka neobešlo! 

Zvláštní poděkování patří také panu Ri-
chardu Dvorníkovi, který se stará o měst-
skou zeleň a  koordinuje spolupráci se 
školou a dalšími subjekty.

Přijďte se pokochat krásou našich no-
vých květinových záhonů, které teď září 
po celém městě! Najdete je na několika 

místech: u mostu, na náměstí, před farou, 
u seniorského bydlení před skleníkem, 
v zámeckém parku a před předzámčím– 
tady jsme si dali obzvlášť záležet! Barvy 
květů byly speciálně vybrány tak, aby 
odpovídaly znaku našeho města, takže 
tu objevíte tu krásnou modrou, červenou 
a  žlutou. Nechybí ani tradiční truhlíky 
s muškáty na mostě.

Přijďte se podívat na vlastní oči a užijte 
si tu záplavu barev! 

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti
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Zámecký park v akci „Víkend otevřených zahrad“ 
dne 8. června 2025
Město Paskov letos poprvé přihlásilo 
Zámecký park Paskov do této celostátní 
akce. Pokud zabrousíme do historie, tak 
myšlenka akce otevřených zahrad vznikla 
ve Velké Británii, a to zejména proto, že je 
zde velké množství zahrad, které nejsou 
celoročně přístupné, nebo jsou soukro-
mé a nepřístupné. Postupně se tato myš-
lenka ujala i v dalších evropských zemích 
a v roce 2010 se poprvé konala i v České 
republice, za účastí tří zahrad. Letos se 
již akce zúčastnilo 332 zahrad a parků, 
z toho 65 nových účastníků. Garantem 
akce v České republice je o.s. Průvodce 
parkem ve spolupráci například s  Ná-
rodním památkovým ústavem, Svazem 
zakládání a  údržby zeleně, Společnos-
tí pro zahradní a  krajinářskou tvorbu 
a mnoha dalšími.

V našem zámeckém parku bylo možné 
si komentovanou procházku parkem 
vychutnat v 10, 13 a 16 hodin, přičemž 
pro návštěvníky byly připraveny i různé 
historické mapy a historické fotografie. 
Bohužel kvůli nepřízni počasí nebylo 
možné dobové fotografie rozmístit po 
parku na místa, ze kterých byly pořízeny, 
jak to bylo původně zamýšleno. Prohlíd-
ka ve 13 hodin měla několik speciálních 

hostů, slova se na úvod ujala paní Mgr. 
Andrea Miczková z Národního památko-
vého ústavu informacemi ze svého pro-
fesního oboru, další informace zaměřené 
na zajímavosti ohledně zámeckých soch 
poskytl pan Ing. Miroslav Lysek a další 
historické zajímavosti přidal i  starosta 
Paskova pan Petr Baďura a  poté již za 
místy vydatného deště proběhla komen-
tovaná procházka parkem. Nejpříznivější 
počasí měla prohlídka v 16 hodin, které 
se mimo jiné zúčastnila i skupinka dů-
chodkyň z Českého Těšína, které akce tak 
nadchla, že následně zaslaly elektronicky 
i poděkování a pochvalu ☺. Na závěr 
je ještě nutno zmínit, že k dispozici byla 
také prohlídka zámku s našimi stálými 

průvodci. Doufejme, že se příští rok po-
časí více vydaří, druhý červnový víkend 
2026 v Zámeckém parku v Paskově na 
viděnou!

Richard Dvorník,  
správa městské zeleně

Zástupci obcí Regionu Slezská brána  
se sešli 5. června 2025 v Kaňovicích
Pravidelné zasedání Regionu Slezská 
brána tentokrát hostila obec Kaňovice. 
Zástupci členských obcí diskutovali o ak-
tuálních tématech i budoucích plánech.

Prvním bodem programu bylo vyhod-
nocení a projednání společného nákupu 
energií. Zástupce společnosti FIN-servis, 
a.s., která zprostředkovává společný bur-
zovní nákup energií pro některé obce 
a jejich příspěvkové organizace RSB na 
Českomoravské komoditní burze Klad-

no, vyhodnotil stávající nákupy plynu 
2025-2026 a elektřiny 2025 a představil 
možnosti nákupu plynu a elektřiny pro 
období do r. 2027.

Další část zasedání se věnovala hod-
nocení akcí pro seniory, které pro regi-
on organizuje Středisko volného času 
Vratimov. Projektová manažerka Mgr. 
Lenka Havrdová shrnula letošní aktivity, 
mezi které patřila série kreativních dílen 
zaměřených na nové umělecké techniky. 
Výrobky z těchto dílen budou vystaveny 
20. září na zámku v Paskově při příleži-
tosti Dne regionů.

Mgr. Havrdová také představila návrhy 
aktivit pro rok 2026, které vzešly z přání 
seniorských klubů v regionu. „Po krátké 
diskusi přítomní zástupci obcí odhlasovali 

realizaci putovních zábavně-sportovních 
her pro seniory a pověřili Středisko volného 
času jejich přípravou. Konkrétní aktivity 
a místa konání se senioři dozví ke konci to-
hoto roku,“ uvedla projektová manažerka.

Zástupci dále schválili účetní závěrku 
a závěrečný účet Regionu Slezská brána 
za rok 2024. Tyto dokumenty následně 
projednají zastupitelstva jednotlivých 
členských obcí na svých nejbližších za-
sedáních.

V závěru jednání byla zhodnocena spor-
tovní soutěž za školní rok 2024/2025, 
jejímž posledním kolem byl atletický 
závod žáků II. stupně ve Sportovním 
areálu Vratimov.

Další zasedání Regionu Slezská brána se 
uskuteční 11. září 2025 v Paskově.
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Výstava kaktusů v zámeckém areálu v Paskově
S  cílem zlepšit využívání zámeckého 
skleníku vstoupilo město Paskov v jed-
nání s kluby kaktusářů z Ostravy a z Frýd-
ku-Místku s představou, že bude uspo-
řádána výstava kaktusů a sukulentů pro 
místní pěstitele a doplněna klubovými 
výpěstky. Během jednání však vyšlo naje-
vo, že výstava v prostorách skleníku není 
v předpokládaném termínu možná bez 
dalších náročnějších technických úprav 
a  jako naprosto ideální prostorem pro 
výstavu se ukázal být sál Seniorského 
bydlení. Nakonec se povedlo dohodnout 
účast na výstavě s  Klubem kaktusářů 
Frýdek-Místek zastoupeným panem Ivo 
Žídkem. Výstava proběhla ve dnech 6. – 
8. června 2025. Zajímavou podmínkou 
ze strany frýdeckomísteckých kaktusářů 
byl požadavek na oslovení místních škol 
a zajištění návštěvy našich paskovských 
ratolestí na výstavě za účelem propa-
gace tohoto ušlechtilého koníčku. Ve 
spolupráci s ředitelkou MŠ Paskov paní 
Mgr. Jarmilou Petrošovou a s ředitelkou 

ZŠ Paskov paní Mgr. Lucií Butkovovou 
se podařilo zajistit jednak návštěvu dětí 
z mateřské školy a jednak návštěvu dětí 
z prvního stupně školy základní. Jak již 
bylo zmíněno, na výstavě vystavovali své 
poklady paskovští kaktusáři slečna Mar-
tina Vaňková, pan Rostislav Kala a pan 
Radim Langer. Kluboví kaktusáři pak do-
plnili výstavu nejen o exempláře kaktusů 
a sukulentů, ale velkou pozornost vzbu-
dily i masožravky a také krasavci z rodu 
„Lithops“, tzv. živé kameny. Výstava byla 
doplněna prodejem kaktusářských vý-
pěstků a tombolou. O tom, že se výstava 
líbila nejen dospělým návštěvníkům ale 
i dětem svědčí fakt, že některé děti se 
zde objevovaly vícekrát v někdy ne úplně 
dobrovolném doprovodu rodičů a pra-
rodičů. Na příští rok plánujeme výstavu 
opět a uvítáme Vaše připomínky či návr-
hy na vylepšení, případně určitě potěší 
účast i  dalších paskovských kaktusářů, 
příště už možná i těch nových, co letos 
„něco“ nakoupili. 

Richard Dvorník,  
organizátor výstavy

MĚSTO

Výlet do Slezských Rudoltic a Krnova
Další z  výletů za poznáním našeho (tj. 
Moravskoslezského) kraje, případně jeho 
okolí, se tentokrát uskutečnil ve středu 
29. května do poměrně málo navště-
vované oblasti Osoblažska a Krnovska.

Region poznamenán po 2. světové válce 
odsunem velké části původního obyvatel-
stva a po roce 1989 útlumem mnoha do-
savadních hospodářských aktivit a ztrátou 
pracovních příležitosti se do současnosti 
potýká s mnoha problémy, které u nás 
v podstatě nemusíme řešit, nebo nejsou 
v našem kraji alespoň tak tíživé.

Každý úspěšný rozvojový projekt má zde 
proto o to větší cenu. Za takový můžeme 
považovat postupný rozvoj zámeckého 
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areálu ve Slezských Rudolticích, který 
se stal první zastávkou našeho výletu. 
Při prohlídce jsme se rozdělili na dvě 
skupiny. První šla s průvodcem do inte-
riéru zámeckých prostor, druhá si moh-
la prohlédnout v rámci volného indivi-
duálního programu zámecké zahrady, 
centrum Slezských Rudoltic, nedalekou 
nově zrekonstruovanou zastávku úz-
korozchodné železnice z  Osoblahy do 
Třemešné nebo si prostě jen tak po-
sedět a  třeba i  poklábosit v  místnosti 
s  občerstvením. Přibližně po hodině, 
tedy čase prohlídky zámku, si obě sku-
piny svůj program vyměnily. Zapálený 
výklad průvodce a  zároveň kastelána 
zámku Tomáše Zemby, který nepostrá-
dal přiblížení historie formou příběhu, 
bezesporu zaujal. Obzvláště to platilo 
pro barvitě líčené nejslavnější období 

zámku za majitele Alberta říšského hra-
běte z Hodic a Volframic, který zámek 
v 18. století proslavil nadstandardní pod-
porou kulturního života. Nikoli náhodou 
se v té době označovalo Albertovo sídlo 
jako Slezské Versailles a bylo navštěvo-
váno nejvyššími aristokratickými kruhy 
z  Rakouska i  Pruska, včetně pruského 
krále Fridricha II. Velikého.

Po obědě v  Osoblaze jsme přejeli do 
Krnova, kde nás očekával s přednáškou 
o životě židovské komunity v autentic-
kém prostředí zdejší synagogy průvodce 
Jiří Strnad. Chce se říci, že jsme opět 
měli štěstí na skvělého vypravěče. Slovy 
účastnice našeho výletu Mileny Křivo-
ňové to byla „Poutává přednáška, která 
nám originálním způsobem přiblížila 
život židovské komunity i její víru“. 

Pohodu celé akce, které po převážnou 
část dne přálo slunné počasí, završila 
zastávka v  Kravařích a  návštěva zdejší 
vyhlášené cukrárny. 

Průběh výletu na zámek do Slezských 
Rudoltic a  do synagogy v  Krnově tak 
potvrdil pro zájezdy za poznáním jednu 
důležitou pravdu, a to že jejich zajíma-
vost a přitažlivost je vedle charakteru 
místa dána do velké míry, někdy i zcela 
zásadně, schopnostmi průvodců. Díky 
ním se naše návštěva tak trochu „zapo-
menutého konce světa“ Moravskoslez-
ského kraje mohla stát a  pro většinu 
z  účastníků asi také stala zajímavým 
zážitkem, na který se hned tak neza-
pomíná.

Miroslav Lysek,  
organizátor 

Město snů – ohlédnutí za projektem
Přinášíme malé ohlédnutí za projektem ekologické výchovy 
Město snů, který probíhal na paskovské základní škole a o němž 
jsme vás v minulých měsících průběžně informovali.

Projekt zaměřuje pozornost na problematiku odpadů a ozdra-
vování životního prostředí ve městě. Součástí byla jednak 
praktická soutěž Škola a odpady – žáci zde plnili samostatně 
úkoly vedoucí k zamyšlení nad stávajícím stavem odpadového 
hospodaření ve škole, v domácnosti, ve městě, a také výtvarná 
a literární soutěž Moje město snů, která rozšířila tematiku na 
celkový vztah k  životnímu prostředí a  k  místu, kde žijeme. 
Poté, co byly odevzdány a vyhodnoceny všechny práce a pře-
dány odměny nejlepším řešitelům a autorům, byla v květnu 
a červnu v paskovském zámku uspořádána veřejná výstava 
z vítězných výtvarných a literárních prací, která vznikla právě 
v rámci projektu Město snů Paskov 2024/2025.

Děkujeme všem, kteří se na projektu podíleli a přispěli k jeho 
úspěšné realizaci. Děkujeme také za partnerství s  městem 
Paskov i s paskovskou základní školou. Poděkování samozřejmě 
patří jak vedení školy, tak všem pedagogům i žákům. 

Martina Mazurová,  
FCC česká republika, s.r.o.
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Demaco zahajuje výstavbu  
unikátní haly DMC2
Paskov, 18. června 2025  – Společnost  Demaco  zahájila 
výstavbu nové průmyslové haly  DMC2  v  rámci dalšího 
rozvoje průmyslového parku DMC Paskov. Ten se nachá-
zí na území bývalého Dolu Paskov, v regionu s rozvinu-
tým průmyslem, dostupnou pracovní silou a  kvalitním 
zázemím pro logistické firmy. Projekt, který nedávno 
získal pravomocné stavební povolení, přinese na trh více 
než 19 000 m² moderních průmyslových a kancelářských 
prostor  přímo u  sjezdu 43 z  dálnice D56, s  výjimečným 
napojením na  železniční kontejnerové překladiště PKP 
Cargo International.

Nový logistický hub pro Lenzing Biocel 
Paskov obsadí 70 % plochy
Hlavním nájemcem nové haly se stane společnost Lenzing 
Biocel Paskov, výrobce viskózové buničiny s  významným 
postavením v  českém i  evropském průmyslu. Společnost 
využije přibližně 70 % celkové plochy haly pro nové logi-
stické centrum, které bude přímo napojeno na železniční 
vlečku, spojující areál s  překladištěm a  stávajícím závodem 
společnosti. „Jedná se o mimořádný projekt. V České republice 
neexistuje jiná takto moderní průmyslová hala k nájmu, která 
by byla přímo napojena na kontejnerové překladiště prostřed-
nictvím vlastní vlečky. Tato kombinace s  umístěním u  dálnice 
a v regionu s dostupnou pracovní silou z ní činí jedinečné místo 
pro efektivní logistiku budoucnosti,“ říká Jaroslav Kaizr, part-
ner společnosti Demaco.

Lenzing: efektivnější logistika, méně emisí, 
větší ohled na životní prostředí
Společnost Lenzing plánuje v hale DMC2 provozovat cent-
rální sklad finálního produktu, který bude následně distri-
buován zákazníkům po celém světě. Díky přímému železnič-
nímu napojení bude možné výrazně omezit kamionovou 
dopravu v regionu a zefektivnit přesuny zboží mezi výrobou 
a distribucí. 

„Rozhodnutí přesunout převážnou část naší logistiky ho-
tových výrobků do haly DMC2 je výsledkem dlouhodobého 
strategického plánování. V  uplynulých letech jsme kapacitně 
přerostli naše stávající skladové prostory a byli jsme nuceni vyu-
žívat více menších skladovacích lokalit v okolí, což vedlo ke zvý-
šenému provozu nákladních vozidel. Přesun do haly DMC2 nám 
umožní centralizovat logistické operace na jedno místo a díky 
přítomnosti železniční vlečky výrazně omezit silniční nákladní 
dopravu v budoucnosti,“ vysvětluje Kateřina Kupková, gene-
rální ředitelka Lenzing Biocel Paskov. 

K dispozici zůstává 6 000 m²  
– flexibilní jednotky od 1 000 m²
Z celkové plochy zůstává k dispozici jednotka o rozloze při-
bližně 6 000 m², kterou lze dále dělit od 1 000 m² a plně 
přizpůsobit potřebám nájemců. A to od skladování až po 
lehkou výrobu. Budova bude postavena dle nejnovějšího 
standardu dmc construct 4.2, který umožňuje získání ener-
getického průkazu PENB A. „Flexibilita dispozic, vysoký tech-
nický standard a výjimečná dopravní dostupnost činí z DMC2 
ideální prostor pro společnosti hledající efektivní logistické 
nebo výrobní řešení v Moravskoslezském kraji,“ vysvětlil Kaizr.

Rychlý harmonogram výstavby  
a lokalita s dopravní obslužností
Výstavba haly se naplno rozběhla po získání stavebního po-
volení na začátku června 2025. Jednotka pro Lenzing Biocel 
Paskov  bude předána k  provozu v  listopadu 2025. Zbylých 
cca 6  000  m²  bude možné nabídnout k  nastěhování již 
od 1. čtvrtletí 2026.

Průmyslový park DMC Paskov se nachází:
•	 přímo u sjezdu 43 z dálnice D56, spojující D1 v Ostravě a D48 

ve Frýdku-Místku,
•	 v  bezprostřední blízkosti  železničního překladiště PKP 

Cargo International,
•	 v hospodářsky aktivním regionu s dostupnou pracovní silou.

Projekt  DMC2 v  Paskově  představuje další krok v  rozvoji 
udržitelné a chytré logistiky v Česku. Demaco tímto posilu-
je svou pozici mezi lídry průmyslové výstavby a  potvrzuje, 
že  moderní infrastruktura může jít ruku v  ruce s  envi-
ronmentální odpovědností i  maximální přizpůsobivostí 
nájemcům. Společnosti, které hledají  technicky vyspělý, 
výhodně umístěný a flexibilní prostor, mají nyní jedineč-
nou příležitost stát se součástí tohoto výjimečného projektu.

O společnosti Demaco 
Demaco je butikový developer, generální dodavatel a správ-
ce špičkových průmyslových nemovitostí. Specializuje se na 
komplexní výstavbu technologicky náročných budov včetně 
vývojových, výrobních a výzkumných center. Projekty reali-
zuje podle vlastního standardu dmc construct a pravidelně 
spolupracuje s  předními technologickými firmami. Vzhle-
dem k tomu, že je společnost developer i generální dodava-
tel v jednom, má celý proces výstavby od začátku až do kon-
ce plně pod kontrolou. Spolehlivý tým odborníků poskytuje 
investorům a uživatelům průmyslových nemovitostí rozho-
dující výhodu v konkurenčním prostředí.  

Michaela Doležalová,  
marketingová specialistka

MĚSTO
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Pole není skládka
V  Paskově a  Oprechticích je zřízeno 
několik sběrných míst pro biologický 
odpad. Rovněž byla možnost zažádat 
město Paskov o kompostér. Přesto řada 
občanů ukládá biologický odpad (po-
sečenou trávu, listí, větve,…) na jiná 
místa, která k tomu nejsou určena. Čas-
to to jsou bohužel pole. Při naši práci se 
setkáváme zejména s biologickým od-
padem na krajích polí a mezích v těsné 
blízkosti polí, ale i  s  vypouštěním od-
padních vod do polí.

Tyto „černé skládky“ ale komplikují ži-
vot (nejenom) zemědělcům. Není prav-
dou, že se organická hmota v poli sama 
vytratí. Její rozklad trvá a  působí pro-
blémy. Jaká jsou rizika sypání odpadu 
do polí?

•	 Poškození zemědělské techniky, 
zejména při sklizni plodin. Sklízecí 
mlátička se může zavadlou hmotou 
docela snadno ucpat. Když obsluha 
kombajnu narazí na hromadu odpadu 
v porostu, tak musí zpomalit. O to déle 
setrvává na jednom místě a o to víc 
tam napráší. Velkým problémem je, 
když se v odpadu nachází pevné části 
(kusy dřeva, kamení či železa), které 
mohou způsobit vážná poškození 
zemědělské techniky. 

•	 Poškození plodin, snížení výnosu. 
Když na rostliny někdo hodí odpad, 
zabrání přístupu světla, vzduchu 
a omezí jejich životní prostor. Pokud 
je odpadu silná vrstva, dojde i k uhy-
nutí rostlinek.

•	 Přenos chorob a cizorodých látek 
do porostu. Přesně tak! Zahnívající 
rostlinný odpad naházený do porostu 
je ideální místo pro množení škodli-
vých bakterií a plísní. Dá se říct, že se 
jedná doslova o  inkubátor různých 
chorob (nejenom) rostlin. 

Existují nemoci rostlin, jako například 
Plasmodiophora u  brukvovitých, která 
způsobuje nádorovitost kořenů a  ná-
sledné odumření rostliny. Je prokázáno, 
že tato choroba byla zavlečena do polí 
právě z odpadu zahrádkářů. 

Kromě sypání odpadu se zemědělci 
setkávají i  s  vypouštěním odpadních 
vod do polí. Je pravdou, že takových 
případů ubývá, ale pořád takoví nezod-
povědní občané existují. Porost v místě, 
kde bývá vypouštěna odpadní voda, 
tak se liší od okolního. Zpravidla výškou 
a  barvou, často před sklizní polehne 
a je znehodnocen. 

Paradoxně lze téměř vždy velmi dobře 
dohledat, od koho odpad pochází. Čas-
to mají tito lidé vychozené cestičky ze 
své zahrady do pole, ti odvážnější mají 
do pole vyvedenou rovnou i  hadici. 
Není zpravidla problém identifikovat, 

kdo se zbavuje odpadu touto nelegální 
cestou.  

Organická hmota do pole určitě patří, 
ale nechte to prosím na uživateli po-
zemku, jak ji bude aplikovat. Naše firma 
dodává organickou hmotu do půdy ně-
kolika způsoby. Primárně zapravením 
organických zbytků a rozdrcené slámy. 
Také hnojíme kravským hnojem, drůbe-
ží podestýlkou nebo kompostem z cer-
tifikované kompostárny. Je nutné apli-
kovanou organickou hmotu co nejdříve 
zapravit do půdy, aby byla rozkládána 
půdními bakteriemi, nikoli hnilobnými 
procesy na povrchu. Váš odpad do polí 
rozhodně nepatří a  komplikuje země-
dělcům práci.

Děkujeme, 
Za AGROSPOL STAŘÍČ, s.r.o.

Mgr. Ing. Magdalena Navrátilová, 
 agronom

MĚSTO

Děti v MŠ Paskov mají novou jedlou zahradu
V  pátek 16. května se slavnostně 
otevřela první letošní Jedlá školní 
zahrada, a to v mateřské škole v Pas-
kově. Jde o první z celkového počtu 
8 vítězných projektů, které vyhrály 
ve školním roce 2023/2024 grantovou 
výzvu společnosti Lidl a  programu 
Skutečně zdravá škola. V rámci té je 
možné získat až 100 000 Kč na vybu-
dování inovativní školní zahrady. 

Zapojení do grantové výzvy již samo 
o  sobě znamená pro MŠ a  ZŠ velký 
závazek, jelikož podmínkou je účast 
v programu Skutečně zdravá škola. To 
s sebou nese plnění kritérií v několika 
oblastech jako např. kvalita jídla a mís-
to původu, vzdělávání o  jídle, místní 
spolupráce apod. A právě proto, že pro 
zapojení do grantové výzvy je potřeba 
určité úsilí, rok od roku se v  ní schází 
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DOBRObufet 2025
Dne 23. května 2025 opět proběhl 
na naší škole velmi oblíbený projekt 
s názvem DOBRObufet. Po podzimním 
veleúspěšném DOBRObufetu zorgani-
zovaném spontánně na podporu po-
vodněmi zasažené krnovské základní 
školy jsme netušili, jaký zájem bude 
o druhý DOBRObufet ve stejném škol-
ním roce. Naše prvotní obavy se ale 
rozplynuly, když všichni pekaři a kuchaři 
začali brzy ráno nosit své připravené 
dobroty k  prodeji. Bylo jich opravdu 
hodně, a  tak i  jarní DOBRObufet byl 
obrovským úspěchem a opět překonal 
všechna naše očekávání.

Žáci základní školy Paskov, jejich ro-
diče a  někteří pedagogičtí pracovníci 
napekli obrovské množství nejrůzněj-
ších pochoutek, které žáci devátých 
ročníků následně prodávali u školních 
šaten. Opět byla stanovena jednotná 
cena za svačinku, a to 20 Kč. Objevilo 
se nepřeberné množství sušenek, muffi-
nů, bábovek a buchet, dále palačinky, 
perníky, cheesecake, skořicové šneky, 
linecká srdíčka, jablečný koláč, čokolá-
dová buchta s krémem atd. Mezi slané 
dobroty patřily párky v rohlíku a toasty, 
které jako vždy zmizely mrknutím oka. 
Prodej dobrot pokračoval i o velké pře-
stávce a po vyučování a podařilo se nám 
prodat vše do posledního kousku.

Tento DOBRObufet byl ale přeci v ně-
čem jiný. Dali jsme tentokrát dětem 

možnost zvolit, kam společně získané 
peníze pošleme. Děti v průběhu celého 
týdne psali své nápady, ze kterých vze-
šel jednoznačný vítěz – zvířata v nouzi. 
Náš výtěžek tedy poputuje do útulku 
Mazlíci v nouzi - www.mazlicivnouzi.cz.

A kolik že se nám podařilo díky DOBRO-
bufetu získat tentokrát? Je to opět úžas-
ná částka, ve kterou jsme ani nedoufali 
– neuvěřitelných 14 567 Kč. Ohromně 
děkujeme všem zúčastněným, pekařům 
a pekařkám a také nakupujícím, že se 
nám tuto krásnou tradici na naší škole 
daří nadále udržovat.

Šárka Pachlopníková  
a Petra Klimundová

ŠKOLY

zajímavější a propracovanější projekty. 
A je skvělé, že jich je čím dál víc. „Rekord-
ních 51 přihlášených projektů nás nejen 
potěšilo, ale i  utvrdilo v  tom, že školní 
zahrady se stávají zásadním vzdělávacím 
prostorem pro současnou generaci dětí. 
Kvalita předložených návrhů byla mi-
mořádně vysoká, což svědčí o rostoucím 
zájmu pedagogů propojovat praktickou 
výuku s principy udržitelnosti a zdravého 
životního stylu,“ komentuje Tom Václa-
vík, ředitel programu Skutečně zdravá 
škola. A čím zaujal porotu projekt ma-
teřské školy v Paskově?  

„V  nové zahradě chceme dětem ukázat 
způsob, jak si zajistit v životě potravinovou 
soběstačnost pro sebe i celou svoji rodinu.  
Chceme, aby si děti uvědomily celkový 

proces růstu plodin od semínka až po plod 
a také celý koloběh toho co nám zahrada 
může dát a  co ji máme zase vrátit zpět 
např. do kompostu nebo v podobě hnojiva 
na záhony a pod stromy. Zároveň chceme 
dětem připomenout, že na zahradu může 
být využita voda dešťová, kterou svádíme 
ze školní střechy do nádrží,“ komentuje 
p. Mgr. Jarmila Petrošová, ředitelka MŠ 
Paskov, p.o. 

A  jak tedy proběhlo slavnostní ote-
vření? 

Pro všechny účastníky bylo připraveno 
chutné občerstvení z čerstvých a zdra-
vých produktů z  Lidlu. Návštěvníci tak 
mohli ochutnat nejen tradiční, ale i ne-
tradiční chutě a  novinky z  aktuálního 
sortimentu. Nechybělo ani pohoštění 

připravené samotnými dětmi – každá 
třída vytvořila vlastní salát, který účast-
níci mohli ochutnat a hlasovat pro ten 
nejlepší pomocí žetonů. 

Zajímavostí celé akce byla spolupráce 
s místním domovem seniorů. Propojení 
generací dodalo projektu hlubší smysl 
– senioři se například podíleli na výrobě 
cedulek do školního skleníku, kde ozna-
čili jednotlivé záhony. 

 „Jsme velmi rádi, že se můžeme podílet 
na takových krásných akcích, které jsou 
edukativní, ale také vzájemně propojují 
místní obyvatelé a podporují vztah nejen 
k přírodě,“ doplňuje Kateřina Kamarýtová, 
CSR manažerka společnosti Lidl. 

Kateřina Štichová, LIDL ČR,  
Oddělení externí komunikace
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Přehlídka divadelních souborů  
„Putujeme z pohádky do pohádky“

Dne 21. května se v Řepištích ve Spole-
čenském domě U Máně uskutečnil 3. roč-
ník Přehlídky divadelních souborů 
„Putujeme z pohádky do pohádky“, na 
které se sešlo celkem šest amatérských 

dětských souborů z okolních škol. Atmo-
sféra byla velmi přátelská, tvořivá a plná 
radosti z vystupování. Naši školu na této 
akci reprezentovaly hned dva soubory.

Pěvecký sbor dětí z 1. stupně pod ve-
dením p. uč. Šárky Hrochové si připravil 
veselé hudební představení s  názvem 
„Táborníci“, které sklidilo velký potlesk. 
Malí zpěváčci zazářili nejen svým nadše-
ním, ale i svojí velkolepou kulisou – vel-
kým stanem, který si během představení 
na jevišti sami postavili.

Dále vystoupily děti z kroužku anglic-
kého divadla pod vedením p. uč. Petry 
Klimundové, které pobavily publikum 

originálním a vtipně zpracovaným před-
stavením „Crazy Story“ – popletenou po-
hádkou plnou nečekaných zvratů a hu-
morných situací, ve které se na jednom 
pódiu potkají Karkulka, Sněhurka, princ 
z  Popelky, Spiderman, Batman a  další 
hrdinové. 

Přehlídka nebyla soutěžní, proto byly na 
závěr všechny soubory odměněny stej-
ně – sladkou Marlenkou, stolními hrami 
a drobnými dárky, které potěšily každého 
účastníka. Děkujeme organizátorům za 
skvěle připravenou akci a všem dětem 
za jejich nasazení a odvahu vystoupit. 

Petra Klimundová a Šárka Hrochová

ŠKOLY

Hledání literárních talentů 
Naši žáci 4. až 9. ročníků měli možnost 
zapojit se do literární soutěže, kterou 
pořádá hukvaldská knihovna. V dubnu si 
vybrali jedno z nabízených témat, jemuž 
se věnovali na třech setkáních, která pro 
ně byla v následujících měsících uspo-
řádána.

Nejdříve proběhl workshop, na němž 
jsme si ujasnili, co je pro příběh důležité, 
jak může vypadat prostředí, postava… 
Při druhém setkání jsme se zabývali vi-
deolekcí, kterou pro nás natočili organi-
zátoři soutěže. Ta se zaměřila především 
na zápletku příběhu. Poté se žáci pustili 
do samostatné tvorby příběhu, kdy měli 
možnost své výtvory zkonzultovat. V po-
slední dubnový den jsme se posadili 
k počítačům, opravili v  textech přede-
vším typografické chyby a upravili je do 
požadovaného formátu.

Ze 48 přihlášených žáků dokázalo svou 
povídku dotáhnout do konce 20 našich 
mladých pisatelů. Ti za svou snahu získali 
od hukvaldské knihovny účastnické listy 
a drobné ceny. Práce to byla náročná, ale 
věřím, že jsou na své povídky patřičně 
pyšní. 

Šárka Hrochová
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Náš deváťák v Praze:  
Dominik Strakoš ve finále Pangea!
Dne 9. června 2025 se náš žák 9. ročníku Dominik Strakoš 
vydal na velké dobrodružství do Prahy. Jako úspěšný finalista 
matematické soutěže Pangea reprezentoval naši školu v ce-
lostátním kole a já jsem ho s radostí doprovázela.

Cesta začala brzy ráno, už v pět hodin jsme nasedli na vlak 
směr Praha. Po příjezdu naše první kroky vedly na Fakultu 
strojní ČVUT v Dejvicích. Po rychlé registraci jsme si nene-
chali ujít projížďku fascinujícím páternosterem a prohlédli 
jsme si i stanoviště doprovodného programu, který pro fina-
listy organizátoři připravili. Po oficiálním přivítání a důkladné 
instruktáži čekal Dominika hodinový matematický test plný 
náročných úloh.

Po dopolední zkoušce jsme se přesunuli z Dejvic do centra 
Prahy. Než jsme se vrhli na další program, stihli jsme si vy-
chutnat krásné výhledy na Hradčany a obdivovat ikonickou 

sochu Franze Kafky od Davida Černého. Poté už naše kroky 
zamířily do Betlémské kaple, která se na tento den proměnila 
v centrum inspirativních přednášek a besed.

Dominik a ostatní finalisté měli jedinečnou příležitost setkat 
se s  předními osobnostmi z  různých oborů. Mezi předná-
šejícími nechyběli například Martin Šonka – akrobatický 
a bývalý bojový pilot Vzdušných sil AČR, Miroslav Bárta – 
přední český egyptolog, Karel Janeček – český matematik, 
pedagog a autor volebního systému D21, Vladimír Kořen 
– moderátor televizního pořadu Zázraky přírody a Dagmar 
Jandová – kvízová dáma z televizního pořadu Na lovu. Tyto 
besedy byly plné zajímavých poznatků a motivace, které jistě 
obohatily všechny zúčastněné.

Po přednáškách přišel na řadu nejočekávanější moment – 
vyhlášení výsledků. Ačkoli se Dominik neprobojoval mezi 
nejlepší trojici, obsadil v celostátní konkurenci vynikající 
33. místo! To je pro něj i pro celou naši školu skvělý úspěch, 
na který můžeme být právem hrdí.

Po vyhlášení už nás čekal jen rychlý přesun na vlakové ná-
draží. Do Ostravy jsme dorazili po 21. hodině, plni dojmů 
a  zážitků z  nezapomenutelného dne. Gratulujeme Domi-
nikovi k jeho skvělému výkonu a děkujeme mu za vzornou 
reprezentaci naší školy. 

Jana Oprštěná

Škola v přírodě 
Na konci května jsme se s dětmi vydali na 
nezapomenutelnou školu v přírodě do 
krásného prostředí Beskyd – konkrétně 
do Hotelu Bečva na Horní Bečvě. Celý 
pobyt se nesl v  dobrodružném duchu 
na téma Piráti z Karibiku, které děti pro-
vázelo od rána do večera.

Hned po příjezdu jsme se vypravili k pře-
hradě, abychom si užili čerstvý horský 
vzduch a krásné výhledy. Každé dopo-

ledne byl připraven zážitkový program, 
který děti nejen bavil, ale také rozvíjel 
jejich spolupráci, kreativitu a  logické 
myšlení. Odpoledne pak patřilo tema-
tickým aktivitám – děti plnily pirátské 
úkoly a hádanky, a  tak získaly správné 
souřadnice a mohly doplout až k ostrovu 
s pokladem.

Ani občasné nepříznivé počasí nás neza-
stavilo – program probíhal uvnitř i venku, 

a to za každého počasí. Děti si vyzkoušely 
jízdu na koloběžkách, hrály si s Nerfkami, 
vyráběly si vlastní lodě a ostrovy a večer 
si užily diskotéku. Součástí programu 
bylo i počítání příkladů a vedení vlastní-
ho deníku ze školy v přírodě, aby si děti 
zapisovaly své zážitky a dojmy z každého 
dne. Velkou pochvalu si zaslouží i kuchy-
ně hotelu – jídlo bylo výborné a děti si 
ho velmi chválily.

Celý týden byl plný smíchu, dobrodruž-
ství a nových přátelství. Děkujeme všem, 
kteří se na organizaci školy v přírodě po-
díleli, a také společnosti Lenzing Biocel 
Paskov za sponzorský dar na dopravu. 

Nikola Tanhäuserová a Eva Niesnerová

ŠKOLY
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Pasování na čtenáře 
V pátek 6. června byli naši prvňáčci po-
zváni do místní knihovny. Tam čekal rytíř, 
který nám nejdřív vyprávěl zajímavosti 
o rytířích a jejich zbraních. Potom mu-
seli zájemci o titul čtenáře před rytířem 
pokleknout a složit slavnostní slib. Když 
toto učinili, rytíř je položením meče na 
rameno pasoval na čtenáře. Nakonec 
tohoto ceremoniálu dostali noví členové 
čtenářského řádu knížku a malé dárečky.

Barbora Rozbrojová

ŠKOLY

Peer program: Negativní důsledky užívání alkoholu
Na naší základní škole proběhl v uplynu-
lých týdnech peer program zaměřený na 
prevenci negativních důsledků užívání 
alkoholu. Program se zaměřil na žáky 5. 
až 8. ročníku a jeho hlavními realizátory 
byli deváťáci – lektoři, kteří si nejprve 
sami prošli přípravou a zpracovali infor-
mační podklady, jež shrnovaly základní 
fakta o alkoholu a jeho účincích na or-
ganismus.

Během samotného peer programu žáci 
9. třídy navštěvovali mladší spolužáky 
ve třídách a realizovali s nimi sérii aktivit. 
Začalo se hrou „krok vpravo, krok vlevo“, 
při níž účastníci vyjadřovali souhlas či 
nesouhlas s výroky týkajícími se alkoholu 
a jeho užívání (např. Alkohol je jen pro 
dospělé). 

Následovala stručná prezentace základ-
ních informací o alkoholu – jeho účin-
cích, vlivu na mladý organismus i spo-
lečenských důsledcích. Poté byli žáci 
rozděleni do skupin a  každá skupinka 
obdržela příběh ze života, v  němž vy-
stupovaly postavy, které zažily negativní 
zkušenost spojenou s alkoholem. Každá 

skupina měla za úkol zodpovědět kon-
krétní otázky k příběhu a poté o tématu 
diskutovat. Peer lektoři se zároveň snažili 
navázat se spolužáky dialog o jejich zku-
šenostech s alkoholem, ať už z vlastního 
života, nebo z okolí, a o tom, jaké násled-
ky může užívání alkoholu mít.

Peer program a  další preventivní akti-
vity byly spolufinancovány z  rozpočtu 
Moravskoslezského kraje v rámci dotač-
ního programu Podpora aktivit v oblasti 
prevence rizikového chování.

Silný zážitek z divadla 
Do němoty
Celý program byl uveden velmi silným 
kulturně-vzdělávacím zážitkem – diva-
delním představením Do němoty v režii 
Terezy Agelové. Jednalo se o monodra-
ma jednoho herce – Ondřeje Besedy, 
které mělo velký emocionální dopad. 
Herec používal světelné kulisy, symbo-
lické předměty (například lahve alkoholu 
jako postavy). Představení se skládalo 
ze tří příběhů, které se vzájemně prolí-
naly. Nakonec jsme pochopili, že jeden 

z příběhů byl životní linkou samotného 
herce.

Velkým přínosem byla i beseda po před-
stavení, kde mohli žáci diskutovat nejen 
s Ondřejem Besedou, ale také se zástup-
cem organizace Renarkon a režisérkou. 
Otevřený rozhovor, možnost klást otázky 
a  slyšet autentická svědectví měly na 
přítomné hluboký dopad.

Proč peer program  
dává smysl
Jednou z nejsilnějších složek celého pro-
gramu nebyla jen fakta, příběhy či pre-
zentace. Byli to žáci samotní – vrstevníci, 
kteří se do role lektorů postavili. A právě 
peer program má v oblasti prevence své 
nezastupitelné místo. Děti a dospívající 
mnohem více naslouchají těm, kteří jsou 
jim blízcí věkem, zkušenostmi i jazykem.

Velké poděkování patří všem žákům 
9. ročníku, kteří se do peer programu 
zapojili. Svou prací, nasazením a  zod-
povědným přístupem ukázali, že jim na 
mladších spolužácích záleží a že dokážou 
předávat důležité informace citlivě, s re-
spektem a zároveň s velkým dopadem.

Šárka Pachlopníková
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Hodina angličtiny s rodilou mluvčí z Austrálie
V  květnu měli žáci 6.–9. ročníků mož-
nost zažít netradiční výuku anglického 
jazyka s rodilou mluvčí Danielou Weiss, 
která pochází z  daleké Austrálie. Žáci 
pracovali ve dvojicích i skupinách, hráli 
jazykové hry a plnili různé úkoly, které je 
vedly k aktivnímu používání angličtiny. 
Jedním z nejoblíbenějších, ale zároveň 
nejnáročnějších úkolů bylo malování 
podle slovního popisu. Zatímco jeden 
žák popisoval obrázek v angličtině, druhý 
se ho snažil co nejpřesněji nakreslit – 
a  nešlo zrovna o  jednoduché motivy! 
Výsledné výtvory byly často velmi ori-
ginální a veselé.

Danielina přirozená komunikace, přízvuk 
i  vstřícný přístup vytvořily přátelskou 
atmosféru, ve které se žáci nebáli mluvit 
a  zkoušet nové výrazy. Ukázalo se, že 
angličtina se dá učit i zábavnou formou, 
a mnozí se během těchto hodin přesvěd-
čili, že rozumět rodilému mluvčímu není 
nemožné. Děkujeme Daniele za inspira-
tivní hodiny plné angličtiny a věříme, že 
se k nám třeba zase někdy vrátí!

Divadlo v angličtině: Uni-
ted Neighbours of London
V květnu se žáci 7. a 8. ročníků vydali do 
Frýdku-Místku, kde navštívili představe-
ní v anglickém jazyce s názvem United 

Neighbours of London. Tato divadelní hra 
byla nejen zábavná, ale i poučná – herci 
mluvili srozumitelnou angličtinou, díky 
které si mohli všichni procvičit porozu-
mění cizímu jazyku v reálném kontextu. 
Činoherní anglicko – české divadelní 
představení bylo koncipované jako in-
scenovaná učební pomůcka.

Sedm pater, sedm nájemníků, sedm osu-
dů. Tajemný list, který dostanou oby-
vatelé bytovky, zamíchá osudy všech 
nájemníků a  ukáže, jak důležité je si 
pomáhat. Jak napovídá název, nejde 
v  prvním plánu o  rodinné vztahy, ale 
o vztahy s těmi, které máme kolem sebe, 
pod sebou, nad sebou, nebo jen přes 
chodbu. Rodinu a  sousedy si v  životě 
nevybereme, proto je dobrý soused nad 
zlato. Doba, kterou žijeme, je extrémně 

sociální v digitálním smyslu, ale chybí její 
fyzický kontakt, dotek, skutečná realita. 
Hra tak nenásilnou formou poukázala na 
důležitost tolerance, spolupráce a ote-
vřenosti k ostatním.

Děti ocenily nejen humor a energii, kte-
rou herci do představení vložili, ale také 
to, že angličtina byla přizpůsobena je-
jich úrovni. Mnozí si odnesli nové fráze, 
zopakovali si známá slovíčka a  hlavně 
zjistili, že rozumět anglickému divadlu je 
možné – a dokonce zábavné! Odcházeli 
jsme plní dojmů. Návštěva divadelního 
představení v  angličtině byla skvělou 
motivací k dalšímu učení a důkazem, že 
cizí jazyk má smysl nejen ve škole, ale 
i v běžném životě.

Světlana Koriťáková

Expedice DofE 2025
Na naší škole již několik let pod vedením 
p. uč. Juhasové velmi úspěšně funguje 
vzdělávací program DofE – Mezinárodní 
cena vévody z Edinburghu. Zve a inspi-
ruje mladé lidi, aby na sobě pracova-
li, objevovali své silné (někdy i  slabé) 
stránky a rozvíjeli se ve třech oblastech 
– pohyb, dovednost a  dobrovolnictví. 
Čtvrtou a nedílnou součástí programu je 
dobrodružná expedice – týmová výprava 
do přírody, kde účastníci plánují trasu, 
přespávají venku a  spolupracují. (více 
na www.dofe.cz)

Letos se na expedici vydaly celkem tři 
skupiny – jedna stříbrná a  dvě bron-
zové. Top lokalitou pro expedice se 
stalo Opavsko, zejména potom oblast 
zatopených břidličných lomů kolem 
Jakartovic. Jak expedice proběhly a jak 

si je účastníci užili, to se dozvíte z jejich 
vlastních slov:

STŘÍBRNÁ EXPEDICE (2 noci) – Mar-
kéta Blažková, Adéla Polachová, Eliš-
ka Řezníčková, Stella Gorková, Alex 
Mazánik

„V  pátek 30.5.2025 ve 12 hodin jsme se 
jako pětičlenná skupina vypravili na ex-
pedici. Dostali jsme se na Slezskou Hartu, 
kde jsme následně šli k  vápenné peci. 
Poté už nás čekala cesta na tábořiště 
Doubrava. Postavili jsme si stany a  ná-
sledně rozdělali oheň. Na večeři jsme si 
udělali špekáčky a po náročném dni, kdy 
jsme ušli 17 km, jsme si povídali a odpo-
čívali u ohně. Druhý den jsme se vydali ke 
kapličce do Jakartovic, kde jsme následně 
sbírali kytky na náš herbář. Na zpáteční 

cestě jsme si smočili nohy v zatopeném 
lomu. Na tábořišti jsme si udělali oběd, 
což byly těstoviny se sýrovou omáčkou. 
K večeru jsme se vydali do opuštěné što-
ly a  následně po příchodu zpátky jsme 
si znova rozdělali oheň, u  kterého jsme 
s  paní učitelkou Klimundovou hráli na 
kytaru a zpívali písničky. Třetí a poslední 
den jsme posnídali ovesné kaše. Po sní-
dani jsme sbalili všechny věci a  vydali 
s k lomu Šifr. Brodili jsme se polem i bah-
nem a nakonec jsme šli chvíli po kolejích, 
ale k lomu jsme se dostali. U lomu jsme 
strávili nějakou chvíli, abychom takzvaně 
zabili čas, než přijede náš vlak. Nakonec 
jsme se vydali na stanici a odjeli do Opavy 
po dalších přestupech do Paskova. Mys-
lím, že jsme získali spoustu nových zku-
šeností. Na závěr bych chtěla poděkovat 

ŠKOLY
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našim učitelům, že si na nás udělali čas 
a podstoupili expedici s námi. Věřím, že 
všem našim členům se expedice líbila. 
Máme na co vzpomínat.“

Markéta Blažková

BRONZOVÁ EXPEDICE (1 noc) – Patrik 
Meszároš, Filip Zajacz, Josef Richter, 
Matěj Brychta, Barbora Zárubová

„Dne 31.5.2025 jsme se společně vydali 
na expedici. V  10:16 nám odjížděl vlak 
z Paskova do Opavy. Museli jsme přestu-
povat v Ostravě. V Opavě jsme čekali na 
Hvozdnický expres a  tím jsme dojeli do 
Jakartovic. Odtamtud jsme se vydali pěšky. 
Zpočátku jsme šli kolem vody. Po cestě 
jsme si dali oběd a pak jsme pokračovali 
k malému lomu. Tam se někteří vykoupali 
a pokračovali jsme dále. Jak jsme dorazi-
li na místo stanování, tak jsme postavili 
stany, někteří hamaky a zapálili oheň. Po 
chvíli začalo pršet, tak jsme se schovali do 
stanu a přečkali bouřku. Po dešti jsme se šli 
podívat do bývalé štoly, to byl zážitek. Když 
jsme se vrátili, udělali jsme si večeři – měli 
jsme buřty. Po večeři paní učitelka vytáhla 
kytaru, Bára ukulele a začali jsme zpívat. 
Spát jsme šli asi kolem 11 večer. Ráno jsme 
s Alexem vstali kolem 8 a šli jsme na dře-
vo, ať můžeme rozdělat oheň a připravit 
snídani – ovesnou kaši. Po snídani jsme se 
sbalili, uklidili po sobě a uhasili oheň. Pak 
jsme se vydali k  velkému lomu, po cestě 
se stala taková malá nehoda – Filipovi 

zůstala v bahně bota, tak mu Patrik půjčil 
crocsy a šli jsme dál. U velkého lomu jsme 
se vykoupali, potom jsme se vrátili zpátky, 
nasedli na expres a jeli jsme domů. Děkuji 
paní učitelce Klimundové a  panu učiteli 
Zárubovi za nazapomenutelné zážitky.“

 Matěj Brychta

BRONZOVÁ EXPEDICE – Jana Lukšíko-
vá, Eliška Janovská, Kristýna Zimová, 
Dominik Vozňák, Jakub Gurecký, Mi-
chal Klimunda

„Sraz jsme měli na nádraží a jeli jsme vla-
kem přes Ostravu, Opavu a  různé malé 
vesničky až do Jakartovic. Následně jsme 
šli pěšky na místo, kde máme nocovat, a po 

cestě jsme narazili na malé sele divočáka, 
ale naštěstí bez maminky. Našli jsme si 
místo a postavili stany, měli jsme to hotové 
poměrně rychle. Pak jsme se šli podívat je-
nom kousek od stanů na takzvanou lednici 
(prohlubeň v  břidličném kopci), ta byla 
velmi zajímavá. Rovnou jsme si tam dali 
všichni zchladit pití, ať se ráno napijeme 
studené vody. Potom jsme obhlédli okolí 
a  nasbírali dřevo na oheň. Večer u  ohně 
jsme opékali špekáčky, marshmelouny 
a nakonec brambory v popelu a povídali si 
o zajímavých věcech. Noc byla děsivá, pro-
tože zvířata chodila kolem našeho táboři-
ště a dělala různé zvuky. Ráno jsme sklidili 
stany a vydali se do bývalé štoly, která byla 
fantastická. Potom jsme šli k lomu a to byla 
nejlepší věc celé expedice, skákali jsme do 
vody a  plavali. Bylo to úžasné osvěžení. 
A pak už jsme jeli Hvozdnickým expresem 
zpátky domů. Celé to bylo super a všichni 
jsme si odnesli spoustu zážitků. A nakonec 
bych chtěl poděkovat panu učiteli Zárubo-
vi, bylo to s ním opravdu super.“

 Michal Klimunda, Dominik Vozňák
Martina Juhasová

ŠKOLY

Sportovně-turistický kurz žáků 8. ročníku
V týdnu od 2. do 6. června 2025 se žáci 
8. ročníku zúčastnili sportovně-turistic-
kého kurzu v malebném prostředí rekre-
ačního střediska Paskov na Morávce. Na 
úvod kurzu jsme se vydali na turistické 
chaty v okolí, a to Kotař a Ropičku. Další 
den jsme vyšli do kopců v okolí přehrady 
Morávka. Vrcholem týdne byl pak výstup 
na Lysou horu, nejvyšší vrchol Moravsko-
slezských Beskyd. Ne, to už pro všechny 

nebyla „procházka růžovým sadem“, ale 
odměnou za námahu byl nejen pocit 
překonání sama sebe, ale také krásné 
výhledy na okolní krajinu.

Další plánovaná túra vedla na horu Pra-
šivá, tentokrát za západem slunce. Bohu-
žel příroda však měla jiné plány. Během 
cesty nás zastihla bouřka. Přestože jsme 
kvůli bezpečnosti museli trasu zkrátit 
a  cíle nedosáhli, celá událost se stala 

nezapomenutelným zážitkem, o kterém 
se mezi žáky bude povídat ještě dlouho. 
Bouřka tak sice zhatila výhled na za-
padající slunce, ale rozhodně nezkazila 
náladu.

Kromě horských výšlapů jsme se věno-
vali také kolektivním sportům a  jiným 
společenským aktivitám. V  průběhu 
kurzu proběhl turnaj ve volejbale, do 
kterého se zapojily smíšené týmy složené 
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Kulturní a společenské akce / Sport

9. 8.� 14:00 Házenkářské sportovní odpoledne 
Zámecký park

9. 8.� 14:00 Předpouťová zahradní slavnost SDH Paskov
Zahrada staré hasičárny

9. 8.� 20:00 Předpouťová zábava
Zámecký park

10.8. Pouť sv. Vavřince
Parkoviště za kinem

22. – 24. 8 Výstava drobného zvířectva
Chovatelský areál

30. 8. Dětská noční soutěž EurokanCup – SDH Oprechtice
Oprechtice

6. – 7. 9. O putovní pohár města Paskov – Paskov Saurians
Sportovní hala

6. 9.� 15:00 Pohádkový zámek
Zámecký park

20. 9.� 14:00 Den Regionů
Zámecký park

27. 9.� 15:00 Pionýrská drakiáda
Zámecký park

Akce
SRPEN – ZÁŘÍ 
2025

–17:00 
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INZERCE

  Kompletní kontrola  
Vaší FVE 
   Termovizní měření 
a kontrola spojů 
   Diagnostika střídače, 
baterie i panelů 
   Správný chod celého 
systému 
   Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší FotovoltaiKy
ObjeDnejTe Si SerViS ješTě DneS

objednejte si servis 
+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz

plakát A4.indd   1 11.06.2025   17:17:25
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Branný závod WOLFRAM
Krajské vojenské velitelství v  Ostra-
vě společně se 7. ZŠ Frýdek-Místek už 
poosmé pořádalo branně-vědomostní 
závod Wolfram. Čtyřčlenná družstva žáků 
8. ročníku soutěžila 10. června, v každém 
týmu musela být alespoň jedna dívka.

Žáci museli zdolat dvě bojové dráhy, 
běh na 1000 m, test znalostí z  vojen-
ské akce Wolfram, zdravovědu, střel-
bu ze vzduchovky, hod granátem na 
cíl a  test z  fyzické zdatnosti. Vybraní 

žáci Alex Mazánik, Magda Flamová, 
Dominik Vozňák a Michal Klimunda 
se postarali o to, že naše škola obsa-
dila krásné sedmé místo v konkurenci 
dalších 16 škol. 

Branný závod proběhl za velmi příjem-
ného počasí v soutěžním a vojenském 
duchu. Všichni si ho krásně užili a  já 
jim děkuji za výbornou reprezentaci 
ZŠ Paskov.

Martin Biolek

Atletické závody Regionu Slezská brána
V  úterý 27. května 2025 za skvělého 
letního počasí proběhly na fotbalovém 
a multifunkčním stadionu ve Vratimově 
atletické závody Regionu Slezská brá-
na. Chlapci a dívky od šesté do deváté 
třídy soutěžili v  pěti disciplínách: ve 
sprintu na 60 nebo 100 metrů, ve vy-
trvalostním běhu na 800 nebo 1500 
metrů, ve skoku dalekém, v hodu kri-
ketovým míčkem a ve štafetovém běhu 
4krát 400 metrů.

V konkurenci ZŠ TGM Vratimov, ZŠ Da-
tyňská Vratimov, ZŠ Raškovice, ZŠ Mo-
rávka, ZŠ Sedliště se žáci ZŠ Paskov ne-
ztratili. Soutěž o nejlepší školu v součtu 
bodů všech jednotlivců byla už před lety 
zrušena. Pohár za vítězství škol nahradily 
tři menší poháry za nejhodnotnější vý-
kon ze všech zúčastněných závodníků. 
Mezi tyto tři nejlepší se skvělým výko-
nem v běhu na 800 m dostala žákyně 
6. ročníku Johana Flamová.

Kromě Johanky vybojovali naši žáci dal-
ších deset prvních míst: Matěj Brychta, 
Stela Junková a Adam Dulava v hodu 
kriketovým míčkem, Simona Vyvialo-
vá a Alex Mazánik v běhu na 100 met-
rů, Jan Vaněk v běhu na 60 m, Michal 
Klimunda v běhu na 1 500 m a Aneta 
Zelníčková ve skoku dalekém. Dvě 
vítězství byla také ve štafetě, jedno 
získaly žákyně 7. ročníku Stela Jun-
ková, Aneta Zelníčková, Elisabeth Ryl-
ková a Tereza Kronenbergová a druhé 
vítězství  vybojovali Alex Mazánik, 
Antonín Figa, Patrik Meszároš a  Mi-
chal Klimunda z 8. ročníku. Kromě toho 
jsme přivezli jedenáct druhých a  šest 
třetích míst.
Atmosféra na stadionu byla skvělá a zá-
vody jsme si opravdu užili. Všem žákům 
děkuji za předvedené výkony a skvělou 
reprezentaci naší školy.

Martin Biolek

ŠKOLY

z chlapců, dívek a také pedagogů. Další 
sportovní aktivitou bylo fotbalové utkání 
a také exkurze na místní přehradu. Děti 
se mohly projít po hrázi a také se podívat 
do vnitřních prostor, do kterých veřej-
nost normálně nemá přístup.

Večery byly společenského rázu. Po 
náročných dnech si děti odpočinu-
ly při hrách, které pobavily a  sblížily 
celý kolektiv. Nechybělo ani posezení 
u ohně, kde se opékaly špekáčky, děti 
si povídaly a užívaly si klidného večera 
v  prostředí hor. Tyto chvíle měly ne-
opakovatelnou atmosféru a  přispěly 

k posílení vztahů mezi žáky navzájem 
i mezi žáky a učiteli.

Celý kurz se nesl v  duchu přátelství, 
pohybu a dobré nálady. Úrazy se nám 
vyhnuly a počasí nám přálo, až na zmí-
něnou bouřku, a  i  ta nakonec přinesla 
příběh, na který se bude ještě dlouho 
vzpomínat. Letošní sportovně-turistický 
kurz na Morávce byl skvělou příležitostí, 
jak si společně užít přírodu, vyzkoušet 
si své limity, zasportovat si a prožít čas 
mimo školní lavice. 

David Kyselovský,  
Martin Biolek a Jana Oprštěná
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Absolventský ples 9. ročníku 
Ve středu 18. června se společenský sál 
KCP poprvé v  novodobé historii naší 
školy proměnil v  místo, kde se roze-
zněly tóny absolventského plesu žáků 
devátého ročníku ZŠ Paskov. Do jemně 
nasvíceného sálu rozechvěle vstupovali 
všichni deváťáci, aby společně přijali 
šerpy, které jim budou připomínat de-
vět let cesty – společných kroků a pádů 
na základní škole. Výzdoba se školními 
barvami a řádkami třídních fotografií při-
pomínala, jak rychle se z prvňáčků stali 
odvážní mladí lidé. Projekce fotografií, 
která probíhala v pozadí celého plesu, 
od prvního zvonění až po poslední výlet, 
ukázala všem, jak moc se během devíti 
let změnili. 

Celý podvečer se nesl v příjemném du-
chu vzpomínek a zábavy. Nechyběly zde 
ani vtipné hry, do kterých se zapojovali 

i pozvaní pedagogové. Vtipné okamžiky 
a společné aktivity s učiteli ukázaly, jak 
pevné pouto se mezi učiteli a deváťáky 
vytvořilo. Věřím, že i  za pár let budou 
žáci, dnes již absolventi, na tento ples 
velmi rádi vzpomínat. 

Děkuji všem, díky kterým tato akce moh-
la proběhnout. A na závěr, milí deváťáci, 
vám přeji hodně štěstí v dalších životních 
krocích. Jděte a hledejte svůj svět. A ne-
zapomeňte, kdo jste a kde jste začínali.

David Kyselovský

Nástavba školní družiny  
– investice do budoucnosti našich dětí
Rádi bychom Vás informovali, že v rámci 
projektu CZ.06.04.01/00/22_111/0001718 
s názvem „Nástavba školní družiny, vyba-
vení školského poradenského pracoviště“ 
získal náš zřizovatel město Paskov dotaci, 
která umožní zásadní zlepšení prostoro-
vých podmínek pro školní družinu.

V  současné době funguje školní dru-
žina v  omezených podmínkách. Část 
oddělení je umístěna ve stávající budově 
školy, další oddělení musí sdílet prostory 
s kmenovou třídou. To znamená, že jed-
na učebna slouží dopoledne pro výuku 
a odpoledne pro činnost družiny. Ten-
to model je dlouhodobě neudržitelný, 
omezuje totiž možnosti pedagogické 

práce, snižuje komfort dětí a komplikuje 
organizaci provozu školy.

Plánovaná nástavba přinese zásadní 
změnu – všechna čtyři oddělení školní 
družiny budou mít své vlastní, moderní 
a plně vybavené prostory. Děti tak zís-
kají prostor, který bude odpovídat je-
jich potřebám, tedy bezpečný, podnětný 
a přizpůsobený jak odpočinkovým, tak 
zájmovým činnostem.

Nové prostory umožní:

-	 realizaci společných aktivit všech od-
dělení, například tematických dnů, 
projektových odpolední nebo kultur-
ních vystoupení,

-	 vystavování dětských prací – vznik-
ne prostor pro prezentaci výtvar-
ných a  rukodělných výtvorů, což 
posílí sebedůvěru dětí a jejich vztah 
ke škole,

-	 větší rozmanitost zájmových činnos-
tí – díky specializovaným koutkům 
a  vybavení bude možné rozvíjet 
kreativitu, pohybové dovednosti 
i logické myšlení,

-	 klidové zóny pro odpočinek – děti 
budou mít možnost relaxace v pro-
středí, které nebude rušeno výukou 
nebo přestavbou učeben.

Tato investice není jen stavební úpra-
vou, je to investice do kvality vzdělává-
ní, do podpory rodin a do budoucnosti 
našeho města. Věříme, že nové prostory 
školní družiny přispějí k  větší spoko-
jenosti dětí, rodičů i  pedagogů a  že 
budou sloužit mnoha generacím žáků.

Výběrové řízení na zhotovitele stavby 
bude zahájeno 14. července 2025. O dal-
ším postupu vás budeme průběžně in-
formovat.

Lucie Butkovová,  
ředitelka školy

ŠKOLY
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Závěr školního roku
Konec školního roku se nezadržitelně 
přiblížil a s ním mnoho radostných oka-
mžiků – školní exkurze, oslava Dne dětí 
na prvním stupni a  sportovní den na 
druhém stupni ZŠ, expedice DofE a také 
poslední den školního roku, pro naše 
deváťáky opravdu poslední den na této 
škole. 

Den dětí
V  pátek 30.5. oslavily děti na prvním 
stupni svůj svátek a  nejprve si v  hale 
zatančily spolu s paní učitelkou Dvořá-
kovou. Po svačince všichni vyrazili do 
areálu paskovských chovatelů, kde si 
prohlédli a  pohladili domácí zvířátka. 
Pak bylo v plánu zasoutěžit si a zaběhat 
v parku, ale déšť to překazil. Vrátili jsme 
se tedy do školy a tam děti ve dvojicích 
prošly „pohádkovou stezkou“. Samozřej-
mě nechyběly ani odměny, takže i tento 
program se dětem líbil.

Školní exkurze
V červnu se téměř všechny třídy vydaly 
za zážitky a poznáním mimo školu. Prv-
ňáčci se vyřádili na dětském hřišti v Jile-
šovicích, které se nachází ve sportovním 
areálu poblíž řeky Opavy a Hlučínského 
jezera. Součástí je malé lanové centrum 
s množstvím prolézaček a atrakcí, které 

nenechaly děti zahálet. Žáci třetích a pá-
tých tříd podnikli výšlap na Ondřejník, 
pro mnoho dětí byla zážitkem i samotná 
cesta dvoupodlažní vlakovou soupravou. 

„Dne 4. června jsme jeli vlakem na výlet. 
Vystoupili jsme na nádraží ve Frýdlantu 
nad Ostravicí. Hned poté jsme vyšli smě-
rem na Ondřejník. Ti rychlejší šli s  paní 
učitelkou nahoru a  my ostatní jsme šli 
s asistentkami vzadu. Nahoře jsme si mohli 
něco koupit (např. hranolky, párek v  ro-
hlíku nebo nanuk) nebo jsme se mohli 
projet na lanovce. Když jsme odcházeli, 
ještě jsme se vyfotili v srdci, ze kterého byl 
krásný výhled. Dole jsme se po cestě stavili 
na hřišti u cukrárny a tam jsme si koupili 
zmrzlinu a hráli jsme si. Potom jsme už šli 
na nádraží a jeli domů. Všem se výlet moc 
líbil.“ Nikol Parmová, 5.B

Žáci čtvrtého ročníku se vydali do 
Oprechtic na hasičské hřiště, kde na děti 
čekala napínavá pátrací hra. Žáci byli 
rozděleni do skupinek a  jejich úkolem 
bylo vypátrat pachatele, který ukradl 
dort. Mezi deseti podezřelými museli na 
základě stop rozmístěných po celém hři-
šti zjistit, kdo je skutečným viníkem. Po 
skončení hry následovala volná zábava. 
Děti si užily společné chvíle při hrách ve 
skupinkách, mnohé se s nadšením pusti-
ly do fotbalu a jiných sportovních aktivit. 

I na druhém stupni se většina tříd vydala 
na školní výlet. Šesťáci navštívili discgolf 
ve Frýdku-Místku a zpátky do Paskova 
přišli pěšky. Třída 7. A byla v Olomouci 
v  Pevnosti poznání a  v  ZOO, 7. B  dala 
přednost výletu do přírody a  užila si 
osvěžení v Satinských vodopádech v Ma-
lenovicích. Žáci 8. ročníku byli v červnu 
na týdenním sportovním kurzu na Mo-
rávce a deváťáci navštívili ZOO v Ostravě. 
Deváťáci si letos místo tradiční vícedenní 
návštěvy Prahy vymysleli novou akci, a to 
ples 9. tříd, který uspořádali ve středu 
18. června v KCP. 

V posledním týdnu školního roku se také 
konal na druhém stupni Sportovní den, 
žáci se rozdělili do družstev ne podle tříd, 
ale podle sportovní disciplíny, které se 
chtěli věnovat. Vybírat mohli např. fotbal, 
florbal, volejbal, stolní tenis, pěší turistiku 
nebo cyklistiku. 

A pak už nastal poslední školní den, kdy 
se všichni scházejí na nádvoří školy a tam 
probíhá slavnostní ukončení školního 
roku. Paní ředitelka zhodnotila, co se 
letos povedlo, ocenila pochvalou ředi-
tele školy dvě žákyně devátého ročníku 
– Nikolu Horutovou a Justýnu Švacho-
vou, poděkovala nejen učitelům, ale 
i  všem, kteří se na celoročním chodu 
školy podíleli – kuchařkám, uklízečkám 
a  správním zaměstnancům. Vyzdvihla 
pedagogy, kteří se žákům věnují i o ví-
kendech v  programu DofE – Martinu 
Juhasovou, Petru Klimundovou, Davida 
Kyselovského a  Lukáše Zárubu. Účast-
níci expedic DofE převzali pamětní listy 
a nakonec vystoupili se svým proslovem 
deváťáci. Jejich loučení s naší základní 
školou bylo dojemné, když vzpomínali 
na své začátky, na zážitky a učitele, kteří 
je na jejich cestě za vzděláním provázeli. 
Společně jsme si s  nimi zazpívali, děti 
se pak rozešly do tříd pro vysvědčení 
a prázdniny začaly.

Marcela Prokelová
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Badmintonový kroužek při ZŠ Paskov
I v tomto školním roce, již sedmým rokem, s počáteční rekordní 
účastí 32 dětí, pokračuje v činnosti badmintonový kroužek 
při ZŠ Paskov. 

Tréninky badmintonu probíhají v nové školní hale ZŠ Paskov 
každé úterý a pátek, starší děti trénují od dvou do tří hodin, 
mladším dětem navazuje trénink na školní družinu, trénují 
od tří do čtyř.

Trénink mladších dětí je zaměřen na celkový rozvoj pohybo-
vých dovedností, postřehu, koordinaci pohybů a na zlepšování 
fyzické kondice. Každý trénink začíná oblíbeným individuálním 
rozpinkáváním s nafukovacími balonky nebo s badmintono-
vými míčky, kdy jednotlivé cviky na sebe navazují tak, aby 
docházelo k  postupnému zatěžování a  rozcvičování, cviky 
jsou zaměřeny na rozvoj pinkání pravou i  levou rukou, ne-
jenom tou „herní“. Děti při rozpinkávání získávají cit pro sílu 
úderu a pro trajektorii míčku, soustředí se i na správný úchop 
rakety, ale také si rozvíjí fyzickou kondici. Tu si budují i v rámci 
následujícího fyzického rozcvičení, ve kterém jsou využívány 
základní rozcvičovací cviky z atletické abecedy a dále speciální 
badmintonové cviky, jako jsou badmintonové poskoky vpřed 
a  vzad, ale také oblíbené kačáky, žabáci, trakaře, vánočka 
a  podobně. Po rozcvičení následuje hlavní rozehřívací část 
tréninku, při které se děti náležitě rozpálí formou různých 
naháněcích her. Poslední část první poloviny tréninku je 
potom tvořena různými hrami se zaměřením na rozvoj bad-
mintonových dovedností, jmenujme alespoň velice oblíbenou 
chytačku mezi židlemi, dále různé slalomy se zaměřením buď 
na rychlost bez rakety  nebo na precizní proběhnutí slalomu 
s raketou a míčkem nebo balonkem, s penalizací za spadnutí 
míčku nebo shození slalomové kuželky, ale i hry zaměřené na 
rychlostní sběr barevných terčíků s polohovými starty nebo  
různé cviky na koordinačním žebříku. Trénink je koncipován 
tak, aby nejméně jeho první polovinu vždy tvořily hry na 
obecný rozvoj pohybových dovedností, aby tak děti získaly 
univerzální základ pro jakýkoliv sport.  V polovině tréninku 
následuje krátká oddechová část, ve které jsou děti rámcově 
seznamovány s teoretickými základy hry, zejména s významem 
jednotlivých čar na kurtu, taktikou hry, druhy jednotlivých 
badmintonových úderů, ale také základními herními pravidly 
a zásadami fér hry. Druhá polovina tréninku je poté tvořena 
zejména hrou badmintonu na kurtu. Na začátku probíhá krátký 
nácvik některého badmintonového úderu, zejména podání, 
a  poté již následují dvouhry a  čtyřhry formou minizápasů. 
Konec tréninku vždy patří strečinku, dětí provádí různé cviky, 
kompenzující zvýšené zatížení některých svalových partií, dále 
cviky protahovací, zlepšující celkovou ohebnost a také cviky 
kalistenické, zejména na posílení svalstva střední části těla. 
Děti jsou v rámci tréninku vedeny k samostatnosti, například 
v rámci strečinku každý individuálně předvádí svůj oblíbený 
protahovací cvik a vysvětluje jeho provedení ostatním (samo-
zřejmě za mohutného komentování ostatními cvičenci, kteří 
mají k jeho provedení přibližně milion připomínek).  

Trénink starších dětí probíhá obdobně jako těch mladších, 
avšak důraz je zde kladen na preciznější provádění badmin-
tonových úderů, na rozvoj taktického herního myšlení a na 
spolupráci hráčů při čtyřhře.

Rodiče si mohou osobně otestovat pokrok svých ratolestí při 
„badmintonovém pinkání s  rodiči a  badmintonové minio-
lympiádě“, kdy si mohou děti na pinkání do kroužku přivést 
rodiče, prarodiče, případně další příbuzné nebo kamarády. 
Společně si mohou na deseti stanovištích vyzkoušet své 
dovednosti formou plnění různých speciálních úkolů. Zkuste 
například odcvičit s  raketou a  míčkem tři vlastní cviky na 
koordinačním žebříku nebo proletět s  raketou a  míčkem 
slalom jako namydlený blesk, případně dle navigace parťáka 
projít poslepu překážkovou dráhu bez shození kuželů nebo se 
s raketou a míčkem protáhnout zákeřnou „laserovou dráhou“. 
Na naléhání dětí bylo přidáno také vědomostní stanoviště, 
které formou písemného testíku prověří znalosti dětí ohledně 
historie badmintonu a badmintonových pravidel. Za úspěšné 
splnění všech disciplín pak samozřejmě následuje sladká od-
měna. Akcičku se snažíme uspořádat nejméně každý půlrok. 
Účastníci tuto akci velmi oceňují a někteří rodiče a prarodiče 
ji vyloženě „zbožňují“. 

Na závěr školního roku pak obdrží každý badmintonový adept 
z mladších žáků badmintonové vysvědčení a všichni pak bad-
mintonový přívěšek na památku.

Pokud Vás zaměření a náplň našeho kroužku zaujaly, přijďte si 
s námi vyzkoušet v září trénink nezávazně, rádi Vás uvidíme.

Richard Dvorník,  
trenér badmintonového kroužku při ZŠ Paskov

ŠKOLY
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Knihovna informuje

Pročtené léto 2025  
v knihovně a na webu 
Mravenčí chůvy

Je tu pro všechny děti a dospělé, kteří chtějí o prázd-
ninách zažít něco výjimečného.

»» 3 témata, která nás postupně provedou prázdninami

»» V letošním roce se Pročtené léto věnuje cestování 
a čekají nás tato tři témata: 

1.	 O cestách a spolucestujících (30.6.-20. 7. 2025)
2.	 O směrech a rozcestích (21. 7.-10. 8. 2025)
3.	 O návratu domů  (11. 8.-31. 8. 2025)

»» Ke každému tématu a pro každou čtenářskou kate-
gorii máme nachystané tipy na skvělé knihy

»» Čtení knih můžete obohatit aktivitami, které nabízí 
prázdninová Knížka na cesty 

Můžete ji získat v nakladatelství Martinus a ke stažení 
je k dispozici v knihovně. 

Více na: https://mravencichuva.cz/procteneleto/ nebo 
FB knihovny

Týden plný dobrodružství a zábavy:  
Ohlédnutí za příměstským táborem!

První příměstský letní tábor pořádaný 
městem Paskov je úspěšně za námi a my 
rádi oznamujeme, že se děti skvěle bavi-
ly! Celý týden byl nabitý smíchem, nový-
mi zážitky a spoustou pohybu, ať už při 
hrách, nebo na výletech.

Pondělí odstartovalo tábor ve velkém 
stylu: děti se seznámily s  táborovým 
programem a  užily si spoustu sezna-
movacích her a  aktivit přímo v  areálu. 
Nechyběly sportovní soutěže ani krea-
tivní dílničky, kde si každý našel to své.

V úterý jsme se vydali na dobrodružný 
výlet do Hukvaldské obory. Prozkoumá-
vali jsme krásnou přírodu, pozorovali 
muflony a daňky a samozřejmě si užili 
i volný čas na čerstvém vzduchu. Byl to 
den plný objevování a nezapomenutel-
ných momentů.
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Dětský den 112!
První červnová sobota se už tradičně 
nesla ve znamení Dětského dne pořá-
daného Pionýrskou skupinou Paskov 
a Městem Paskov. Jednalo se o 21. ročník, 
a právě toto číslo bylo pro nás inspirací 
při výběru tématu – 112! 

Ve 14 hodin se v zámeckém parku ote-
vřelo 13 soutěžních stanovišť. Devět 
z nich bylo pod křídly pionýrů a o čtyři 
se postaraly přímo složky integrované-
ho záchranného systému. Naše stanovi-
ště se vždy nesla v duchu jedné z pro-
fesí. Na hasičských si děti vyzkoušely 
hašení ohně stříkacími pistolemi a vy-
lezly na žebřík, aby zachránily koťátko. 
S prací záchranáře se děti seznámily při 
obvazování trojcípými šátky a jízdou se 
sanitkou pro zraněného do určeného 
domu. Skládání puzzle s  dopravními 
značkami a průzkum místa činu dětem 
zase přiblížil policejní profesi. Neza-
pomněli jsme ani na horskou službu. 
Tady děti snášely z hory zraněného na 
nosítkách a také si vyzkoušely vyhrabat 
zvířata z laviny. Na posledním z našich 
stanovišť soutěžící oblékli všechny pro-
fese integrovaného záchranného sys-
tému do jejich oficiálních stejnokrojů. 
O další stanoviště se postarala městská 
policie z Frýdku-Místku, Záchranná služ-
ba, Hasičský záchranný sbor MSK a Sbor 
dobrovolných hasičů Paskov, který při-
chystal hasičskou překážkovou dráhu. 
Děti i dospělí si mohli prohlédnout pes-
trou škálu několika vozů IZS, například 
sanitku nebo vyprošťovací vůz.

Když měli soutěžící vše splněno, vyzvedli 
si hlavní odměnu, kterou byl tentokrát 
náš plastový kelímek s  veselým potis-
kem. Kromě stanovišť si děti mohly užít 
mnoho skákacích hradů a  trampolín. 
V 16 hodin na pódiu odstartovala úžasná 

superhrdinská show s Niki. Dav výskají-
cích děti byl jasným znamením, že vy-
stoupení mělo úspěch. Na závěr vystřídal 
růžovou animátorku Big Band Vratimov 
a  důstojně tak zakončil program dět-
ského dne.

Přestože předpověď počasí nebyla příz-
nivá, měli jsme nakonec obrovské štěstí 
a za celé odpoledne spadlo doslova pár 
kapek. Jsme rádi, že se nám opět podaři-
lo uspořádat tuto krásnou akci s dlouhou 
tradicí, která letos přilákala 473 dětí.

Dětský den by nevznikl bez celé řady 
osob, které by si zasloužily poděkování, 
jenže jejich výčet by zabral minimálně 
jednu stránku. Jednu osobu ale jmenovat 
musíme, a to vedoucího naší Pionýrské 
skupiny Paskov – Ottu Müllera, který celé 
akci velel. Děkujeme

Sponzoři Dětského dne: Město Paskov, 
Kokeš - stolařství, s.r.o.,  AHLFIT, spol. 
s r.o.,  Autodoprava Michálek - zásilko-
vá služba GLS,  Autodoprava Rundt,  
Carmipex,  Autoservis 409,  SUZUKI H3 
s.r.o.,  Komaxit,  Nano4people,  Sportbar 
U Kašny,  SPETECH technology,  EASY 4U 
s.r.o.,  Restaurace Na Rychtě,  Kytarový 
servis Dalibor Glomb,  L&R  autoservis,  
Fox Hill Agro,  Rybaspol A&V spol. s r.o.,  
Autoopravárenství Radek Kučera,  Marek 
Ožana,  PASKOV.net,  Motoshop Libor 
Hanáček,  Trafika u  Kostela,  Řeznictví 
Berka,  COMMIT, spol. s r.o.,  ,  Lenzing 
Biocel Paskov a.s.,  TISKNEM CZ,  BeKa CZ, 
s.r.o.,  PŘEVEZEM,  Valk welding,  Potravi-
ny U Romana,  Bazar - Alu,  Cartel pizza,  
AWT,  Sodovkárna Sýkora,  Juta Agency,  
Babuněk,  Hrušatop,  Hair Stylist Veronika 
Petrová,  Forti s.r.o,  VCL Industries,  Vero-
ne Synergy s.r.o.,  DAV a.s.,  Valk welding,  
Dimetrodon 

Za Pionýrskou skupinu Paskov
Tereza Haladejová

SPOLKY

Středa patřila opět hrám a aktivitám na 
místě. Děti se mohly vyřádit při různých 
týmových hrách, ověřit si své dovednosti 
v logických úkolech nebo se zapojit do 
dalších připravených programů. 

Ve čtvrtek nás čekal další parádní výlet, 
tentokrát na Olešnou. Děti si užily pro-
cházku kolem přehrady, relaxaci u vody 
a někteří si dokonce vyzkoušeli i zábavné 
aktivity, které Olešná nabízí. Počasí nám 
přálo, takže to byl další den plný slunce 
a radosti.

Závěrečný pátek se nesl opět v duchu 
her a zábavy v Paskově. Táborníci si užili 
poslední společné chvíle, zopakovali si 
nejoblíbenější hry a s úsměvem na tváři 
se loučili s kamarády a vedoucími.

Jsme moc rádi, že se tábor setkal s tak 
pozitivním ohlasem a věříme, že si děti 
odnesly spoustu krásných vzpomínek. 
Už teď se těšíme na další turnus!

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti
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Aktivity Klubu důchodců Oprechtice
Koncem měsíce května jsme se účastni-
li zajímavého zájezdu organizovaného 
městem Paskov, a to na Osoblažsko a Kr-
novsko pod vedením Ing. Lyska. Tento 
kraj, ač chudobný, ale na druhé straně 
krásná příroda nepoznamenaná prů-
myslem, mnohé z  nás vrátila do doby 
našeho mládí. 

Dopoledne jsme navštívili nádherný 
zámek ve Slezských Rudolticích, kde 
nás provázel zdejší kastelán a  výklad 
historie v jeho podání se nám moc líbil. 
Odpoledne jsme odjeli do Krnova na pro-
hlídku židovské synagogy vč. zajímavé 
přednášky. Sladkou tečkou na závěr bylo 
občerstvení v  cukrárně paní Jařabové 
v Kravařích.

V  polovině června jsme uspořádali za 
slunečného počasí smažení vaječiny 
a  zároveň oslavili i  životní jubilea na-
šich členů. Krásnou devadesátku osla-
vila i dlouholetá naše členka paní Vlasta 
Jarolímová, které do dalších let přejeme 
hodně zdraví a aby stále byla tak čiperná, 
jako dosud. 21. a 22. června probíhaly 
jako každým rokem víkendové soutěže 
dobrovolných hasičů z celého kraje na 
hřišti v Oprechticích. Nechyběli zde i naši 
senioři, kteří za krásného slunečného 
počasí se přišli pobavit a rovněž soutěžící 
povzbudit.

Před začátkem prázdnin jsme si zajeli 
zastřílet na střelnici v Nové Bělé a to tzv. 
Lovecký parkur na 3 terče, znázorňující 

běh zajíce a let bažanta, dále Biatlon – 
střelba z  malorážkové pušky na 20 m, 
každý 5 ran do terče, a nakonec střelba 
na vzdálenost 50 m redukovaný terč Sr-
nec. Stříleli jak muži, tak i ženy a všichni 
jsme se zde dobře pobavili. 

V měsíci červenci plánujeme výlet auto-
busem na Jižní Moravu na zámek v Lysi-
cích a do tvarůžkárny v Lošticích.

Na 10. září je objednán autobus z Raško-
vic s výjezdem na Lysou horu. Těšíme se 
na společně prožité chvíle a věříme, že 
i počasí nám vyjde. 

Mirka Maluchová,  
Klub seniorů Oprechtice

Paskovští důchodci
Květen i červen byl rušný. Sportovci se 
zúčastnili her ve Frýdku Místku a v Bo-
humíně.

Tradičně se zúčastnili i akce Léto na ko-
lech a tradicí se stalo i smažení vaječiny.

Květen byl ve znamení oslav dvou vý-
znamných výročí. Boženka Hranická osla-
vila 90.let v plné síle a odhodlání, Slávka 
Ševinská oslavila krásných 80 let. Její elán 
nám připomněla i výstava, která proběhla 
na zámku, na počest skupiny mažore-
tek Jiřinky, jejichž byla aktivním členem. 
Holky tam zažily spoustu legrace a ab-
solvovaly hodiny tréninku. Ve spolupráci 
s  regionem pod taktovkou ing. Lyska, 
jsme se zúčastnili setkání obcí v  rámci 
komunity na zájezdě do Kopřivnice a na 
Hukvaldy. Pan Lysek pro nás zorganizoval 
i zájezd do Slezských Rudoltic a synagogy 
v Krnově. Obě místa byla zážitkem, na 
který budeme dlouho vzpomínat. Oba 
průvodci zábavnou formou popsali stras-
tiplné začátky snahy o znovuzrození dvou 
památek k působivému výsledku. Další 
výlet byl na zámek Lysice. Nádherný zá-
mek a krásná zahrada byly dechberoucí, 
ale na konci asi doslova. Unaveni, ale plní 
dojmů, jsme se vrátili domů.

za KD Paskov Milena Křivoňová
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Procházka parkem
Spolek přátel paskovského zámku 
uspořádal pro veřejnost ve spolupráci 
s městem Paskov dne 22. května v od-
poledních hodinách komentovanou 
procházku zámeckým parkem. Námě-
tem procházky byla „Květena a stromy 
zámeckého parku“. 

Procházku velmi fundovaně a poutavě 
vedl a komentoval pan Richard Dvorník, 
který má na městském úřadě v  náplni 

práce péči o  přírodu v  Paskově. I  když 
procházce nepřálo počasí (drobně mr-
holilo), bylo přítomno 29 zájemců, a to 
nejen z řad paskovských občanů. 

Pro velmi příznivý ohlas plánuje Spolek 
přátel paskovského zámku podobnou 
procházku uspořádat i  v  podzimních 
měsících. Ještě jednou touto cestou dě-
kujeme jak panu Dvorníkovi, tak i všem 
přítomným zájemcům. Aleš Šafránek, předseda spolku

Folklorfest představil nejen tanečníky z Portugalska
Děti začínají odpočítávat druhou polo-
vinu prázdnin a věřím, že si letní měsíce 
užíváme všichni, jak to jen jde a jak tento 
čas trávíme nejraději. My se ale teď ještě 
vrátíme s  našimi dětmi z  Paskovjanku 
malinko v  čase – na začátek léta, kdy 
jsme právě sluníčko lákali na milou akci 
našich sousedů v Řepištích, kde se kona-
lo jejich tradiční Kosení luk. Paskovjanek 
se představil hned po zahájení akce a ně-
kolik našich odvážných dospěláků z řad 
tanečníků Paskovjanu i z řad rodičů se 
pak postavilo na startovní čáru soutěže 
se svým umem s  kosou. Závěrem do-
dáme, že přežili všichni (ať už soutěžící 
– a  že jich nebylo málo, tak i  fandící) 
a propocené kroje šly opět do čistírny 
a  absolvovaly tak „přípravné kolečko“ 
– vyčistit, vyprat, naškrobit, usušit, na-
žehlit… prostě připravit na velkou akci, 
na kterou se celý rok všichni příznivci 
folkloru těší …. 

Letos jsme tak symbolicky oslavili sluno-
vrat FOLKLORFESTEM v  Paskově. Svou 
folklorní radost a  energii nám přijely 
předat soubory z blízkého i vzdáleného 
okolí – Dětský folklórní soubor Ďatelinka 
ze Slovenské Turzovky, dřevjaná muzika 
Zbujnik z Beskyd, Grupo Académico de 
Danças Ribatejanas ze Santarému v Por-
tugalsku, DFS Malá Olšinka, CM a  DFS 
Olšinka a FS Olšina z Orlové, FS Zemplín 
z  východního Slovenska – Michalovcí. 
Nechyběl asi DFS Paskovjanek a FS Pas-
kovjan, který s  hudebním projektem 
S.M.O.K. právě pro tento FOLKLORFEST 
připravil a představil hymnu celé akce při 
„školičce tance pro všechny“. I sluníčko se 
rozhodlo spolu s Vámi tuto akci navštívit, 
a tak jsme si všichni mohli užít slunečnou 
jízdu na ponících, jízdu s kočím v bryčce, 

vytvořit si něco na památku z kůže, ze 
železa, korálků či písku. Moc nás těší, že 
se s velkou chutí a odhodláním pustili 
do tvoření i mnozí dospělí. Pro ty speci-
álně byla připravena soutěž nejen v pití 
piva a názvem „Krýglrallye“ a jsme rádi, 
že i přes silnou konkurenci se podařilo 
vítezství uhájit díky našim dvěma ta-
nečníkům a pomyslný pohár tak zůstal 
v Paskově… Přestože tihle dva asi neměli 
po soutěži na pivo chvilku ani pomyšlení, 
pro všechny ostatní byly připraveny stán-
ky s občerstvením s bohatou nabídkou.

Děkujeme tímto městu Paskov a nadaci 
OKD za finanční podporu této akce, Mo-
nice Dudové, která už tak nějak trošku 
patří do naší folklorní rodiny a která nás 
celým odpolednem provázela. Poděko-
vání patří našim příznivcům dobrovol-

níkům a Vám všem, kteří jste v hojném 
počtu dorazili užít si příjemné odpoled-
ne s folklorním a tvořivým programem, 
VŠEM, kteří se rozhodli přijít a pochopili, 
že úsměv a radost se zdvojnásobuje tím, 
že je někomu věnujete … 🍀

„S úctou k tradici“
Spolek Po súsedsku

FS PASKOVJAN a DFS PASKOVJANEK

SPOLKY
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Házená Paskov
Přípravy na novou sezónu 
a úspěchy mládeže
Letní měsíce jsou ve znamení prázdnin, 
dovolených a  nejrůznějších kulturních 
akcí. Kolektivní sporty mají sice přestáv-
ku, ale tu využívají k intenzivní přípravě 
na start nové sezóny, která většinou za-
číná již koncem srpna a začátkem září. 
Ani Házená Paskov nezahálí - vyhodno-
tila klady a zápory uplynulého herního 
období a  organizačně zajišťuje hladký 
vstup do podzimních sportovních aktivit.

Mezinárodní úspěch  
starších žaček
Ještě před začátkem prázdnin, konkrétně 
začátkem července, se naše starší žačky 
zúčastnily velkého mezinárodního tur-
naje ve slovinském přímořském městě 
Koperu. Ve skupině se děvčata utkala 
se soupeřkami z Rumunska, Maďarska, 
Slovinska, Belgie a Česka. Po zisku třetího 
místa ve skupině postoupily do play-off, 
kde bohužel neuspěly proti Žeravicím. 
Tato prohra je poslala hrát o  konečné 
umístění, kde porazily Maďarky 14:8 
a  celkově skončily na čtrnáctém mís-
tě. Kromě sportování si děvčata užila 
i koupání a opalování na úžasných plá-
žích a na závěr nechyběla ani prohlídka 
města. Finanční zajištění této účasti na 
turnaji nám umožnily sponzorské dary 
od Nadace OKD a firmy NPA, za což jim 
patří naše velké poděkování.

A nyní něco k přípravě. Pro další ročník 
mistrovských soutěží přihlašuje Házená 
Paskov neuvěřitelných sedm družstev. 
Takový počet jsme již dlouho neměli! 
V krajských soutěžích, řízených krajským 
svazem v Ostravě, budou startovat dvě 
družstva miniků, jedno družstvo pří-
pravky, jedno družstvo mladších žaček 
a jedno družstvo starších žaček. V sou-
těžích řízených českým svazem v Pra-
ze pak bude jedno družstvo mladších 
dorostenek hrát druhou ligu a  jedno 
družstvo mužů rovněž druhou ligu. Na 
konečném počtu přihlášených druž-
stev se podepsala i skutečnost, že oddíl 
z Frýdku-Místku nepřihlásil rezervní tým 
mužů, a  ti většinou přešli do Pasko-
va. Stejně tak se část družstva starších 
žaček z  Nového Jičína rozhodla hrát 
v Paskově.

Tento nárůst je nyní náročný nejen na 
organizaci, ale hlavně na personální za-
jištění jednotlivých věkových kategorií. 

Aktivní život házenkářů začne již začát-
kem srpna, kdy postupně začnou trénin-
kové jednotky dle věkových kategorií. 
Dále pořádáme ve spolupráci s městem 
Paskov tradiční sportovní odpoledne 
před předpouťovou zábavou, aktivně 
se účastníme předpouťovky pořádané 
městem Paskov, ve třetím týdnu srpna 
bude ve sportovní hale příměstský tábor 
a poslední srpnovou sobotu mezinárodní 
turnaj mládeže. A v první polovině září 
již začnou mistrovské soutěže všech vě-
kových kategorií.

Nábor nových talentů
Ve spolupráci s krajským svazem dělá-
me nábor na házenou nejen v Paskově, 
ale i v okolních školách. I tímto zveme 
všechny zájemce o tento sport, aby za-
vítali do sportovní haly dle propozic na 
letáčcích vyvěšených na náměstí a přímo 
ve sportovní hale.

Jiří Štefek

Hobbyhorsing Cup Paskov
USA V PASKOVĚ?
Co to bylo za událost, co se dělo? Ať jste 
fanoušci či nikoli, hobbyhorsingu nabývá 
na síle nejen v České republice, ale po ce-
lém světě. Město Paskov je díky tomuto 
sportu zapsalo mezi zakladatele tohoto 
sportu a je známý i ve světě, dokazuje to 
samotná osobní účast švédské známé 
závodnice a  také nejznámější hobby-
horsingové influencerce Livey Larsons, 
známá jako „kht_artemis“. V  průběhu 
celého závodního dne, nenatáčela jen 
ona, ale také celý televizní štáb z USA, 
který zde sbíral materiály do dokumentu, 
který by se v příštím roce měl objevit na 
platformě NETFLIX. Před kamerami se 
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objevila nejen ředitelka celého seriálu Sandra Moravcová, ale 
také velká část závodnic.

A co se tedy dělo? Dne 25.5.2025 opět ožila místní sportovní 
hala díky hobbyhorsingu. Konalo se finálové kolo již čtvrtého 
ročníku Hobbyhorsing Cupu Paskov. Zúčastnilo se několik 
desítek soutěžících a mnoho fanoušků, kteří závodili v drezuře, 
parkuru nebo také ve skoku mohutnosti. Oblíbenou soutěží 
každého finálového kola je parkur pro rodiče, kterého se zú-
častnilo mnoho odvážných rodičů. Jelikož je toto kolo poslední 
v  celém seriálu, mohou soutěžící získat dvojnásobek bodů 
k celkovému hodnocení. Celý den probíhal ve skvělé atmosféře 
a až do konce se nevědělo, jak vše dopadne. Vyhlašování vítězů 
celého seriálu proběhlo za účasti pana starosty Petra Baďury, 
který předal krásné a hodnotné ceny našim vítězům. Celkovou 
vítězkou celého seriálu se stala Pavlínová Eliška s počtem 331 
bodů. Na druhé příčce se umístila Foldynová Kristýna (228b) 
a třetí místo obsadila Schiedková Nicol (224b).

Vítězům gratulujeme a těšíme se na další ročníky tohoto velmi 
oblíbeného závodního seriálu. A nezapomeňte – nejen my, ale 
i město Paskov – bude na NETFLIXU!

Sandra Moravcová

Hobbyhorsing - Finsko 2025
Letošní rok se opět česká reprezentace dostala na mezinárodní 
šampionát do Finska. Jedná se o  největší závody na světě. 
Závodí zde cca 4000 závodníků z celého světa.

Naše výprava se letos rozrostla a  čítala celkem 15 členů. 
Výprava započala 12. června, kdy část naší výpravy vyrazila 
z Ostravy směrem do Prahy. Ostatní se k nám přidali v prů-
běhu cesty, nebo až v samotné Praze. Z nádraží jsme vyrazili 
na letiště ze kterého jsme letěli nejdříve do Rigy a následně 
jsme přestoupili na letadlo směr Tampere. Při příjezdu na uby-
tování už byla vysoká noční hodina a my se těšili do postele. 
Následující den jsme si prošli okolí, navštívili nádherné jezera 
a místní lesoparky.

V den závodů jsme se přesunuli k Seinäjoki aréně. Na závodišti 
všichni ukázali, co v nich je, a tak to i vypadalo na výsledcích. 
První umístění jsme brali v parkuru international 100-110cm, 
což je nejtěžší a  nejprestižnější soutěž. Umístění jsme brali 
hned dvakrát v podání Terezie Schiedkové na čtvrtém místě 
a Kateřiny Rubičové na místě pátém.

Další umístění si vzala Kristýna Foldynová a  to hned první 
místo v parkuru open 70cm. Následně jsme vybojovali hned 
tři místa v parkuru international 70cm a to na druhém místě 
Kristýna Foldynová, na třetím Valerie Sopuchová a čtvrtá Nicol 
Schiedková. Tímto ale nekončíme, dále jsme vybojovali čtvrté 
místo v parkuru open 90cm a to zásluhou Otavové Zdeňky.

Parkur 100cm open ovládla opět Česká republika a to zásluhou 
Kateřiny Rubičové, která vybojovala další titul mistra, a  na 
místě čtvrtém Pavlínová Eliška. Nakonec se zadařilo i ve skoku 
mohutnosti, kde páté místo brala Kateřina Rubičová. Byl to 
den plný skvělých zážitků, a my jsme domů dovezli 2 tituly, 
10 umístění a hromadu skvělých výkonů.

„Celá výprava byla úžasná! Koordinovat 15 lidí ve 3 autech v cizí 
zemi, kdy nejezdíte krátké vzdálenosti, není úplně jednoduché. 
Do toho zvládat kuchyň - ano, pro všechny jsme vařili - a hlídat 
čas, abychom vše plynule stihli byl celkem oříšek. Holky nám 
to, ale na výkonech mnohonásobně vrátily. Byly nejen skvělá 

parta, ale uměly se podpořit. Letos nám hodně tekly nervičky, 
protože minulý rok jsme udělali skvělé výsledky a  ty se od 
nás i  letos automaticky očekávaly. Tímto na nás byl vyvíjen 
obrovský tlak. Holky to v závěru zvládly na výbornou a toho 
si opravdu cením. Kokardy, poháry a tituly jsou fajn, ale pro 
mě je největší odměnou to, jaký tým se nám povedl vytvořit. 
Tým, který drží při sobě za všech okolností, a to je pro mě to 
nejdůležitější.“

Sandra Moravcová
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Paskov Saurians
Florbalisté na turnajích: Dorostenci 
v akci na Ostravských hrách
Na konci května se naši dorostenci zúčastnili tradičního turnaje 
„Ostravské hry“. Přihlásili jsme se do starší kategorie juniorů, 
kde startovali hráči ročníku 2006 a mladší. Vzhledem k tomu, 
že v našem týmu byl pouze jeden hráč ročníku 2006 a tři hráči 
ročníku 2007, bylo předem jasné, že pro nás turnaj nebude 
vůbec jednoduchý.

V  základní skupině jsme se postupně utkali se Slovanem 
Havířov, Florbalem Vsetín a  Sokolem Královské Vinohrady. 
Všechny tři zápasy jsme bohužel prohráli a do osmifinále jsme 
tak vstupovali z posledního místa. Tam na nás čekal juniorský 
finalista a stříbrný tým tohoto ročníku, Torpédo Havířov. Ten 
nám vystavil stopku, a pro nás tak letošní turnaj skončil hned 
v prvním kole vyřazovacích bojů.

Slovo trenéra - „Očekával jsem, že nebudeme stíhat a bude-
me mít velké problémy,“ řekl trenér. „I  přesto musím kluky 
pochválit, že i přes nepříznivý vývoj utkání nic nevzdali a hráli 
do poslední sekundy. Turnaj se nám sice nepovedl, ale to se 
někdy stává a my se z toho poučíme.“

Sestava: Adamiš, Kronenberg, Mihal, Mutina, Müller, Šebesta, 
Michálek, Papala, Schwarz, Frydryšek T., Frydryšek L., Frydrych, 
Kreiss, Tománek, Křenek, Blabla, Pollak.

Trenéři: Volek Radim, Mihal Lukáš, Frydryšek Tomáš.

V červnu jsme ještě absolvovali veleúspěšnou akci v Rakousku.

UNITED WORLD GAMES:  
Paskovští florbalisté dobyli svět!
V  červnu jsme vyrazili do Rakouska, kde jsme se zúčastnili 
United World Games. Jedná se o Světové hry mládeže, kte-
rého se letos účastnilo 8000 sportovců z 30 zemí. Sporty, ve 
kterých se bojovalo o medaile byli-Tenis, Basketbal, Volejbal, 
Pozemní hokej, Ragby, Florbal, Fotbal, Lední hokej, Házená, 
Lakros, Hokejbal.

Po příjezdu autobusem na fotbalový stadión v Klagenfurtu, 
kde se mimochodem v roce 2008 hrálo fotbalové Euro, jsme 
se akreditovali a následně jsme byli ubytováni ve stanovém 
městečku, které bylo přímo pod tribunami stadiónu. Byl nám 
přidělen stan pro celou naši výpravu hráčů a trenérů. Rodiče 
a fanoušci byli ubytováni v hotelu zhruba 30 km od nás, proto-

že s námi být nemohli. Striktně se dodržovalo rozdělení chla-
pecké a dívčí složky, ale hlavně tady byli ubytováni pouze hráči, 
trenéři a realizační tým. Našimi sousedy byli třeba volejbalisti 
z Mongolska, ragbisté z Německa a Nizozemí, basketbalisté 
z Turecka, Číny, fotbalisti z Itálie, Řecka, Rumunska, Chorvatska 
nebo JAR. Po zabydlení a částečném vybalení určitých věcí, 
jsme si zašli na jídlo, které jsme měli přímo na stadiónu a potom 
se vydali do zábavného koutu, které nám nabídlo opravdu 
hodně zábavy. Za zmínku stojí třeba karaoke, kde si mohl 
každý zazpívat jakoukoliv píseň, kterou si vybere ze seznamu. 
Zážitek bylo slyšet americké basketbalisty a basketbalistky, 
když to na pódiu rozjeli, nebo společné písně nizozemských 
a německých volejbalistek.

Další den ráno, jsme po snídani vyrazili na zastávku autobusu, 
kde nás kyvadlová doprava odvezla na halu i zpět do UWG 
Campu. V naší skupině jsme se postupně utkali s švýcarskými 
UHCWR a UHC Pfannenstiel, rakouskými VSV Unihockey 
a KAC Floorbal a Florbalovou akademii Plzeňského kraje. 
Naše bilance byla čtyři výhry a  jedna prohra. Vyhráli jsme 
skupinu a postoupili do nedělního semifinále.

V sobotu večer čekala kluky hráčská párty v UWG Campu, kde 
jim DJové, zahráli ty největší pecky. Trenéry a realizační tým, 
čekala slavnostní večeře, která se konala ve VIP zóně stadiónu. 
Pochutnali jsme si místních kulinářských specialitách a měli 
příležitost ke kulturní výměně.

V neděli jsme vyrazili na halu, kde nás čekaly zápasy o medaile. 
V semifinále jsme nastoupili proti VSV Unihockey, které jsme 
po zcela bezchybném výkonu všech hráčů, včetně brankáře, 
který byl neprůstřelný porazili a  postoupili do vysněného 
finále, kde nás čekal tým, který nás jako jediný dokázal ve 
skupině porazit UHC Pfannestiel. Švýcaři kousali a my měli 
co dělat, abychom odráželi jejich rychlé brejky. V  polovině 
utkání svítil na tabuli stav 0:0. Jak čas běžel, všem bylo jasné, 
že o vítězi tohoto utkání rozhodne chyba, kterou udělá jeden 
z týmů. Zbývalo pět minut do konce a my udeřili a dostali se 
do vedení. Soupeř přidal na tlaku a obstřeloval naši bránu. 
V posledních dvou minutách zápasu jsme přidali ještě jeden 
gól a rozhodli o tom, že získáme zlaté medaile a staneme se 
světovými šampióny pro rok 2025.
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Slovo trenéra Radima Volka: „Koncem května jsme se v Ost-
ravě zúčastnili turnaje, kde jsme dostali od všech naloženo. 
Aby toho nebylo málo, zranili se mi tam dva klíčoví obránci 
a já měl velké trable se sestavou. Takže to všechno vypadalo 
všelijak. Když jsem v hale viděl parkety, moc jsem tomu nevěřil, 
protože na tomhle povrchu nám to moc nelepí. Neskutečný 
turnaj, neskutečná atmosféra, kompaktnost týmu a cíl, který 
jsme si řekli během turnaje, bylo neprohrát semifinále. To, 
co jsme v něm předvedli, jsem neviděl. Klobouk dolů, jak se 
kluci mentálně nastavili, jak dřeli a jak se doplňovali, a hravě 
ho zvládli. Ve finále to byl boj, byli jsme na soupeře připraveni, 
ale věřil jsem, že nás dvakrát Švýcaři neporazí, pokud neudě-
láme zbytečné chyby nebo jim to neusnadníme. Podařilo se, 
došli jsme až na Olymp, získali zlato a mohli jsme psát další 
kapitolu. Tohle je odměna za tu dřinu, za ty hodiny tréninku, 
kde se parta kluků z malého města Paskov, která spolu hraje 
odmalička, dokázala semknout a jít si za svým cílem stát se 
United World Games Champions. Toť vše, zdarec.“

Sestava: Adamiš, Müller, Mutina, Tománek, Butora, Frydryšek 
T., Frydryšek L., Kotas, Michálek, Papala, Říha, Vávra, Blabla.

Trenéři: Volek Radim, Mihal Lukáš, Frydryšek Tomáš.

GYZD CUP HLUČÍN 2025:  
Zkušenosti z letního florbalu

Mladší žáci na turnaji

V  sobotu 28. června 2025 se hrstka našich mladších žáků, 
doplněná o elévy, vydala na florbalový turnaj Gyzd Cup do 
Hlučína. Počasí turnaji přálo až nadmíru, a  tak jsme mezi 
zápasy museli vyhledávat stín zdejších stromů. I  přes to se 
většina z nás spálila.

V zápasech se klukům bohužel nedařilo, i když bojovali, co 
mohli. Ani štěstí jim nepřálo, když v některých zápasech ne-
dokázali prostřelit brankáře soupeře. I když jsme na některé 
soupeře herně měli, odcházeli jsme domů poraženi, ale bo-
hatší o nové zkušenosti a zážitky. Do nedělních vyřazovacích 
bojů jsme tedy sice nepostoupili. V příštím roce se nám snad 
bude dařit lépe.

Roman Kašík

Elévové a přípravka: Bojovnost na hřišti

První prázdninový víkend proběhl v Hlučíně další ročník Ope-
nAir turnaje Gyzd Cup. V kategorii Elévů, která měla hrací den 
v neděli 29. června 2025, nastoupil náš tým složený z letošních 
elévů a  přípravky. Pro většinu kluků šlo o  první zkušenosti 
s turnajem pod otevřeným nebem.

Z šesti zápasů jsme jednou zvítězili a dvakrát remizovali. 
Celkově jsme dosáhli na páté místo, od lepšího výsledku nás 
dělilo pouze horší bodové skóre. Naše zápasy byly většinou 
vyrovnané a o výsledcích rozhodovaly především drobnos-
ti. Kluci tvrdě bojovali po celou dobu zápasu a  nevzdali 
žádnou šanci. Jeden zápas dokázali vyrovnat v  poslední 
sekundě hry! Prokázali velkou bojovnost a týmovou práci. 
Kluci z přípravky skvěle zapadli do týmu a byli opravdovou 
posilou pro elévy.

Počasí nám přálo a hrálo se ve sportovním duchu. Kluci si to 
užili naplno a rodiče s fanoušky vytvořili skvělou atmosféru. 
Posezónní koupání v místní štěrkovně bylo malým bonusem 
na konci příjemně strávené neděle.

Poděkování patří pořadatelům za přípravu turnaje, rodičům za 
nekonečnou podporu a hlavně všem malým hráčům za jejich 
výkony. Už teď se těšíme na další ročník!

M. Blaha 

SPORT



35

Srpen 2025SPORT

Florbalový nábor PASKOV SAURIANS:  
Nové talenty v mateřské i základní škole!
Florbal v Mateřské  
školce Paskov
Děti z Mateřské školky Paskov měly jedi-
nečnou příležitost seznámit se se základy 
florbalu přímo ve školce. Počasí nám 
přálo, a tak vše proběhlo na hřišti za slu-
nečného dopoledne. Děti jsme rozdělili 
do skupinek, které se s nadšením vrhly 
na hokejky a míčky. Trenéři našeho od-
dílu s dětmi strávili celé dopoledne plné 
pohybových aktivit, zábavy a  spousty 
legrace. Všichni malí účastníci pak dostali 
dárečky a medaile od klubu, ze kterých 
měli obrovskou radost.

Velké poděkování patří paní ředitelce 
a učitelkám za jejich podporu a skvělou 
spolupráci. Od září bude ve sportov-
ní hale ZŠ Paskov probíhat florbalový 
kroužek a  pravidelné tréninky. Těšíme 
se na vás!

Jiří Bernatík

Florbalový nábor  
v ZŠ Žabeň:  Parádní akce  
s novými talenty
Máme velkou radost, že se naše náborová 
akce klubu PASKOV SAURIANS pro malé 
florbalisty a florbalistky setkala s obrov-
ským úspěchem! V tělocvičně panovala 
skvělá atmosféra plná energie. Bylo úžas-
né sledovat, jak se děti poprvé seznamují 
s florbalovou holí a míčkem, zkouší si 
přihrávky a střelby. Viděli jsme spoustu 
nových talentů a budoucích hvězd!

Rádi bychom srdečně poděkovali všem 
dětem, které se akce aktivně zúčastnily 
a ukázaly nám, že florbal je sport, který 
je baví. Jejich zapálení a chuť si hrát byly 
skvělé!

Velké poděkování patří také paní ředi-
telce za její vstřícnost a cennou podpo-
ru při organizaci, díky které jsme mohli 
akci uskutečnit v prostorách školy. Ne-
zapomínáme ani na paní učitelky, které 
nám s dětmi skvěle pomáhaly a přispěly 
k hladkému průběhu celé akce. A samo-
zřejmě, obrovské poděkování směřuje 
i správci tělocvičny za perfektní přípravu 
a zázemí, bez kterého by se nábor ne-
mohl uskutečnit.

Těšíme se na vás na našich pravidelných 
trénincích, kde budeme dál rozvíjet flor-
balové dovednosti a hlavně se bavit! 

Karel Tomeček
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Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní

Mozek malých dětí se vyvíjí neoby-
čejnou rychlostí. Prvních 1 000 dní 
života dítěte se někdy označuje jako 
„okno možností“. Co dítě v tomto ob-
dobí vnímá a zažívá, významně ovlivní 
jeho další život. A právě na maximální 
podporu dětí v nejranějším dětství cílí 
služba RANÁ PÉČE.

V  období do tří let jsou kompenzač-
ní možnosti mozku tak obrovské, že 
umožňují nejlépe rozvinout náhradní 
mechanismy i  u  těch dětí, které mají 
v některé oblasti vývoje určitý hendikep. 
U nejmenších dětí je škoda každého dne, 
kdy dítě nezískává vhodné podněty a ne-
může se rozvíjet. 

Profesionální pomoc  
rané péče
Na odbornou podporu dětí se zrakovým 
postižením nebo s  ohroženým vývo-
jem v raném věku, tedy od narození do 
7 let, se zaměřuje ostravská pobočka 
Společnosti pro ranou péči. Pracovnice 
rané péče dojíždějí za rodinami domů 

v celém Moravskoslezském kraji a uka-
zují rodičům, jak co nejvíce podpořit 
vývoj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky 
a hračky, které rodině zapůjčí, doporučí, 
jak s dítětem komunikovat, jak upravit 
domácí prostředí. Jsou podporou pro 
rodiče: vyslechnou, poradí, nasměrují na 
další odborníky. Pomůžou zorientovat se 
v nové situaci a poskytnou potřebnou 
podporu tak, aby rodina situaci po na-
rození dítěte se zrakovým hendikepem 
zvládla a mohla žít naplněný a co nejra-
dostnější život. Služba raná péče je pro 
rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v mnoha smě-
rech. V první fázi, když začínáte svou cestu 
s dítětem, které má nějaké zdravotní limity 
nebo vyšší potřeby, oceníte hlavně konkrét-
ní pomoc od rané péče, jako jsou praktic-
ké rady, jak s  dítětem pracovat. Může se 
jednat o ukázky zrakové stimulace, ergo-
terapie, půjčování pomůcek, informace 
ohledně možnosti finanční podpory, jako 
je třeba příspěvek na péči nebo podpora 
různých nadací. Výhoda je, že poradkyně 
mají velmi široký záběr a zkušenosti z růz-
ných rodin a dokážou vám ukázat možný 
směr tam, kde hledáte a tápete,“ komen-
tuje maminka, která ranou péči využívala. 
A dodává: „Když se člověk vyhrabe ze všech 

praktických starostí, pořád mu zůstanou 
tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas 
probrat s lékaři, není chuť probírat s přáteli 
a  není síla probírat s  nejbližšími. Tady je 
pak skvělé, když přijede poradkyně, která 
vaše dítě zná a ví, o čem mluvíte. Nebude 
před vámi mávat diagnózami a tabulkový-
mi prognózami jako lékař, ale ani nebude 
předstírat, že žádný problém vlastně nee-
xistuje, že dítko je přece šikovné, jak to říká 
jeho babička. A i za tu možnost chápajícího 
a upřímného sdílení patří poradkyním rané 
péče velký dík.“

Máte-li pochybnosti o  správném vý-
voji vašeho dítěte a chcete se poradit, 
všechny potřebné kontakty naleznete 
na www.ranapece.cz/ostrava

Kristina Mezníková,  
koordinátorka projektů

OSTATNÍ / INZERCE

Inzerce
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Profesionální realitní služby s osobním přístupem1.

Více než 12 let zkušeností a stovky spokojených klientů2.

Hypoteční specialisté – rychlé a výhodné financování3.

Kontaktujte nás
736 775 550

Najdete nás také na pobočce
tř. T.G.Masaryka 650 Frýdek-Místek

info@lidovereality.cz
www.lidovereality.cz
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REALITNÍ SLUŽBY
Chcete prodat nebo pronajmout svou

nemovitost? Neváhejte mě kontaktovat.

Více informací naleznete po načtení

QR kódu.

732 313 018

REALITY@MARTINAKREMPLOVA.CZ

WWW.PRAVNICKAVREALITACH.CZ

KONTAKT:

Autoservis PROCUS, s.r.o. 
o Provádíme opravy vozidel všech značek 
o Opravy brzdových systémů - výměna destiček , kotoučů , 

brzdové kapaliny 
o Opravy výfuků - tlumiče pérování , čepy řízení 
o Opravy motorů – rozvody motorů , generální opravy 

motorů 
o Opravy spojky 
o Výměny oleje + filtrů 
o Výměny brzdové a chladící kapaliny                         
o Diagnostika 
o Servisní prohlídky + garanční prohlídky 
o Laserová 3D geometrie 
o Klimatizace – kontrola , opravy a plnění 
o Příprava + zajištění STK 
o Pneuservis – jsme členem sítě Bestdrive 
o Uskladnění pneumatik 
 
Ječmínková 491/82, OSTRAVA –Nová Bělá  
(u křižovatky za zmrzlinou)  
Tel.: 596 731 118, 702 280 831 
procuscz@gmail.com 

 

Tepelná čerpadla alpha innotec

Plynové kondezační kotle Broetje Heizung

Kotle na dřevo Blaze Harmony
Instalace podlahového a ústředního topení

alpha innotec

Tel.: +420 725 980 764, mail: d.hrusecky@email.cz, Místecká 176, 739 21 Paskov

www.hrusatop.cz

rušatop



39

Srpen 2025

DĚTSKÝ OBLASTNÍ SOUBOR JEDYNKA (PL)

DEN REGIONU 2025
V PASKOVĚ
ZÁMECKÝ PARK | SOBOTA 20. ZÁŘÍ 2025 | OD 14:00

Město Paskov ve spolupráci s dobrovolnými svazky obcí Vás zvou na

10. ROČNÍK

DEN REGIONŮ 2023
ZÁMECKÝ PARK | SOBOTA 23. ZÁŘÍ 2023 | OD 14:00

A PIONÝRSKOU DRAKIÁDU V PASKOVĚ

SOUTĚŽ MEZI OBCEMI VE VÝROBĚ LÉTAJÍCÍCH DRAKŮ
DRAKIÁDA, SKÁKACÍ ATRAKCE

STÁNKY S OBČERSTVENÍM
A MNOHO DALŠÍHO.

Město Paskov ve spolupráci s dobrovolnými 
svazky obcí a Pionýrskou skupinou Paskov 

Vás zvou na

www.mesto-paskov.cz

město Paskov

O P R E C H T IC E

  9. ROČNÍK

Projekt Tvoříme komunitu,
r.č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000014

MECHULÁCIBIG BAND VRATIMOV

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

14:00 – Oficiální zahájení akce
14:30 – DPS CARO Raškovice
15:15 – Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov
15:30 – PAPÍROVÝ DRAK – české 
písničky z paskovské krabičky 
16:00 – Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov

16:10 – MECHULALÁCI – Interaktivní 
písničková show pro děti
17:30 – Koncert BIG BAND VRATIMOV
18:30 – Vyhlášení výsledků soutěže obcí 
o nejhezčího draka
19:00 – Koncert CROSS ORCHESTRA

PROGRAM V ZÁMECKÉM PARKU:
14.00 Zahájení akce
14.15 Velký dechový orchestr ZUŠ
15.20 Polský účinkující Dětský oblastní  
  soubor Jedynka
16.15  Svatomichaelský pěvecký sbor Řepiště
16.45 Polský účinkující Folk  
  Orchestra Pszczyna

18.00 Z Horní Dolní a dál na jih
19.00 Big Band Vratimov

PROGRAM V ZÁMECKÉ KAPLI:
15.00 Vrzuška
16:00 Polský účinkující Folk
  Orchestra Pszczyna
17.00 Adam a Daniela Grygarovi

SOUTĚŽ MEZI OBCEMI O NEJHEZČÍHO STRAŠÁKA
KULTURNÍ PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

ATRAKCE PRO DĚTI
STÁNKY S OBČERSTVENÍM  

A MNOHO DALŠÍHO

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Z HORNÍ DOLNÍ A DÁL NA JIH FOLK ORCHESTRA PSZCZYNA (PL)

www.mesto-paskov.cz

m sto Paskov
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DJs STAGE

Stánky s občerstvením, míchané drinky, vodní dýmky, zastřešené velkokapacitní posezení,stolní fotbálky, boxovací automaty.

Změna programu vyhrazena! Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude sloužit k propagačním účelům.

Vstupné 150 Kč / děti do 18 let 80 Kč (prodej vstupenek na místě před začátkem akce).3 vstupy do areálu: hlavní brána v předzámčí, most za tenisovými kurty a brána na Folvarku.Areál parku bude otevřen od 19 hodin (v době od 17 do 19 hodin bude park pro veřejnost uzavřen, z důvodu příprav akce).

DJ Joe Hard
(House, Techno, Dance)

DJ Fliptyck
(Urban Music / Trap, Hip Hop, Funk), DJ Matt Mauler (EDM), DJ Jaby (DnB)

HLAVNÍ STAGE
FM BAND
BAGOY

NAGAUC

www.mesto-paskov.cz

SOBOTA 9. 8. 2025
OD 20.00, ZÁMECKÝ PARK PASKOV

Ministerstvo Financí Varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost.Zákaz účasti na hazardní hře osobám mladším 18 let.

POHÁDKOVÝ ZÁMEK
SOBOTA 6. ZÁŘÍ 2025 | OD 15 HODIN

ZÁMECKÝ PARK PASKOV 

LOTRANDO A ZUBEJDA  
ANEB VELKÁ LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude sloužit k propagačním účelům.Změna programu vyhrazena!

SOUTĚŽNÍ STANOVIŠTĚ | ODMĚNY ZA SPLNĚNÉ ÚKOLYMALOVÁNÍ NA OBLIČEJ | STÁNKY S OBČERSTVENÍM

www.mesto-paskov.cz |  Město Paskov

SOUTĚŽNÍ KARTIČKA 50 Kč  (Soutěžní kartičku si můžete pořídit v předprodeji v trafice u paní Liškové nebo na tel. 607 037 806.  Prodej bude probíhat také přímo na místě – hodinu před začátkem. Ale upřímně – kdo by chtěl stát ve frontě, když zábava už začíná? Doporučujeme vyřídit kartičku předem a přijít si akci jednoduše užít!) 


